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I. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE 

Spracoval/a: 

Uvedú sa len základné informácie o organizačnej štruktúre katedry. Podrobné informácie o zamestnancoch katedry 

sa uvedú v kapitole VII. Zamestnanci katedry. 

1.1 Základné informácie o katedre 

Názov katedry 

Názov: Katedra ošetrovateľstva 

Adresa, príp. email alebo tel. kontakt (podrobne sú kontakty v kap. Kontaktné údaje v závere): nám. A. Hlinku 

48, 034 01 Ružomberok, kontakt na referentku pre katedru ošetrovateľstva Stanislava Kanderová, email: 

stanislava.kanderova@ku.sk, t.č. +421918 722 171 

Vedúci katedry 

Meno: PhDr. Marcela Ižová, PhD. 

Kontakt: email: marcela.izova@ku.sk, t.č. +421918 722 195  

X. funkčné obdobie, vymenovaný od – do: funkčné obdobie od 01.07.2021 - 30.06.2025, menovaná do funkcie 

vedenia katedry od 01.02.2020 

Tajomník 

Meno: PhDr. Katarína Zrubáková, PhD. 

Kontakt: email: katarina.zrubakova@ku.sk, t.č. +421 918 722 187 

Sekretariát 

Stanislava Kanderová 

Kontakt: email: stanislava.kanderova@ku.sk, t.č. +421918 722 171 

ECTS koordinátor 

Meno: PhDr. Katarína Zrubáková, PhD. 

Kontakt: email: katarina.zrubakova@ku.sk, t.č. +421 918 722 187 

Metodik odbornej praxe 

Meno: PhDr. Bc. Eva Moraučíková, PhD. 

Kontakt: email: eva.moraucikova@ku.sk, t.č. +421 918 722 197 

 

Môžu sa prípadne doplniť ďalšie funkcie (nové riadky v tab.) ako Erasmus koordinátor a pod., podrobne však 

v kap. VII. Zamestnanci. 

1.2 Poslanie katedry 

Uvedie sa poslanie katedry vymedzené v dlhodobom zámere FZ KU. 

Vychádzajúc z dlhodobého zámeru fakulty je hlavným cieľom katedry zvyšovať kvalitu vzdelávania a 

zlepšovať jej pozície v akademickom prostredí, medzi ostatnými študijnými programami rovnakého zamerania. V 

rámci dlhodobého 6 ročného plánu (2018-2023) každoročne analyzujeme dopyt po štúdiu v študijnom programe 

ošetrovateľstvo, výkonnosť a efektivitu pedagogickej a vedecko-výskumnej činnosti pracovníkov katedry. Katedra 

v súlade s poslaním univerzity podporuje integrálny rozvoj kritického myslenia, ale aj rozvoj ducha, výsledkom 

čoho sú vzdelaní, schopní jednotlivci. Zameraním katedry je poskytovať kvalitné vzdelávanie a výchovu v duchu 

katolíckej, intelektuálnej a akademickej tradície, v úzkom kontakte študentov a pedagógov a ostatných 

významných odborníkov z praxe. Pedagogickí pracovníci katedry v bakalárskom študijnom programe 

“ošetrovateľstvo” zameriavajú výučbu na prípravu profesionálnych pracovníkov pre výkon povolania sestra. 

Profesia sestry sa považuje za kľúčovú v oblasti ochrany, podpory a prinavrátenia zdravia pacienta. Štúdiom 

študenti získavajú primerané vedomosti z vedeckých odborov, na ktorých je založené všeobecné ošetrovateľstvo 

mailto:stanislava.kanderova@ku.sk
mailto:katarina.zrubakova@ku.sk
mailto:stanislava.kanderova@ku.sk
mailto:katarina.zrubakova@ku.sk
mailto:eva.moraucikova@ku.sk
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vrátane dostatočného pochopenia štruktúry, fyziologických funkcií a správania zdravého človeka a chorého 

človeka a vzťahov medzi zdravím človeka a jeho fyzickým prostredím a sociálnym prostredím, o povahe a etike 

profesie a o všeobecných zásadách zdravotníctva a ošetrovateľstva a ošetrovateľskej praxe a  klinické skúsenosti z 

činnosti príslušného oddelenia priamo pod odborným dohľadom sestry v zdravotníckych zariadeniach a 

komunitách s dostatočným počtom kvalifikovaného personálu a primeraným materiálno-technickým vybavením 

na poskytovanie ošetrovateľskej starostlivosti pacientom. Štúdiom získavajú aj vedomosti zo vzdelávania sestier a 

skúsenosti z práce so sestrami a zo spolupráce s ostatnými zdravotníckymi pracovníkmi v iných zdravotníckych 

povolaniach v zdravotníctve. 
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II. PREHĽAD NAJDÔLEŽITEJŠÍCH UDALOSTÍ V ROKU 2021 

Spracoval/a:  

Uvedú sa len najdôležitejšie a najzaujímavejšie udalosti, fakty a činnosti katedry za predchádzajúci rok (aktivity 

fakulty/ univerzity, prednášky významných osobností, z výskumnej činnosti- významné publikácie, objavy, 

konferencie, ...). 

Katedra v kalendárnom roku 2021 plánovala organizovať viaceré domáce a medzinárodné vedecké a odborné 

podujatia. Vzhľadom na  epidemiologickú situáciu – COVID-19 boli jednotlivé  podujatia a aktivity presunuté na 

ďalšie  obdobie.  

Prehľad najdôležitejších  podujatí a udalostí  v roku 2021: 

 29.01.2021 - Prevention and control of infections in the context of nursing - Online International scientific 

conference Ružomberok, Slovenská republika. The conference is organized with the support of the KEGA 

project no. 015KU 4/2019 "Use of barrier techniques in the prevention and control of infections in nursing care.“ 

 19. 02.2021 - Nursing and midwifery in an interdisciplinary dimension in the face of contemporary challenges, 

International scientic and training conference, Poland - Spain - Slovakia,  Olsztyn, Poland – online konferencia 

v spolupráci s  University of Warmia and Mazury in Olsztyn, Collegium Medicum, School of Public Health, 

Olsztyn, Poland, University of Murcia, Faculty of Nursing, Murcia, Spain, Polish Nursing Society, Branch in 

Olsztyn, Poland. 

 12. 5.  2021. Sestry ako vedúci hlas – Vízia pre budúcnosť zdravotnej starostlivosti (on line konferencia). 

Bratislava, v spolupráci so Slovenskou komorou sestier a pôrodných asistentiek. 

 18. – 21.5.2021 -  prof. Dr. hab. Ewa Kucharska prednášala o špecifikách starostlivosti o pacientov s 

osteoporózou, edukácii a o screeningu osteoporózy.  Profesorka je špecialista na reumatológiu a verejné 

zdravie, je zakladateľka poradne na liečbu osteoporózy, za čo bola ocenená cenou Lekár roka, je riaditeľka 

centra VADIMED Krakow. Pracuje ako vedúca Katedry gerontológie, geriatrie a sociálnej práce na Akademii 

Ignatianum w Krakowie.  

 21.05.2021 - „Wyzwania zdrowotne we współczesnym świecie” Międzynarodowa Konferencja Studenckich 

Kół Naukowych v Nowy Targ. Študentka  Mezovská Nikola prezentovala prácu ŠVOČ s názvom: Faktory 

ovplyvňujúce adherenciu pacientov s celiakiou. 

 september 2021 - príprava minimálneho štandardu pre certifikačný študijný program v certifikovanej 

pracovnej činnosti  ”Paliatívna ošetrovateľská starostlivosť “ pre MZ SR. 

 8. 10. 2021 - “Hospic -  moderné zdravotnícke zariadenie 21. Storočia" XII. Medzinárodná  vedecká konferencia, 

Bardejov. Hlavný organizátor Arcidiecézna charita Košice a Hospic Matky Terezy v spolupráci s Katolíckou 

univerzitou v Ružomberku, Vysokou školou zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety Bratislava, 

Prešovskou univerzitou v Prešove, Univerzitou Karlovou Husitskou teologickou fakultou, Katedrou 

psychosociálních věd a etiky Praha, Pravoslávnou bohosloveckou fakultou Prešovskej univerzity v Prešove, 

Slovenskou komorou sestier a pôrodných asistentiek, Kultúrnym a turistickým centrom Bardejov. 

 11.-12. 11. 2021. Nové trendy v ošetrovateľstve VII  - vedecká konferencia s medzinárodnou účasťou “Príprava 

sestier v odbore paliatívna ošetrovateľská starostlivosť”, Trnavská univerzita v Trnave, Fakulta zdravotníctva 

a sociálnej práce, Katedra ošetrovateľstva. 

 11.11. - 12.11.2021 - Ružomberské zdravotnícke dni – online medzinárodná konferencia XV. ročník, 

Ružomberok, organizovanou v spolupráci s Ústrednou vojenskou nemocnicou SNP v Ružomberku - 

Fakultnou nemocnicou, Vysokou školou polytechnickou v Jihlave, Univerzitou Palackého v Olomouci a 

Uniwersytetom Jana Kochanowskiego v Kielcach. 

 29.11.2021 - „Rodina – Zdravie – Choroba. (Family – Health – Disease)“ - online medzinárodná vedecká 

konferencia, Wroclav. Pri organizovaní konferencie spolupracovala s Universytet Medyczny im. Piastów 

Śląskich we Wrocławiu Wydział Nauk o Zdrowiu, Krakowska Akademia Andrzeja Frycza  Modrzewskiego, 
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Wydział Lekarski i Nauk o Zdrowiu, Univerzitou Tomáše Bati ve Zlíně, Fakulta humanitních studií, Ústav 

zdravotnických věd. Vedecko-pedagogickí pracovníci katedry boli členmi vedeckého výboru. 

 V dňoch 23. – 24.11.2021 sa na FZ KU v Ružomberku uskutočnilo plánované pracovné stretnutie expertov 

medzinárodného projektu ASEB (Slovensko, Česko, Portugalsko) – Active Seniors Educations withouth 

Barriers. Účastníkmi projektu za FZ KU v Ružomberku sú doc. PhDr. Mgr. Helena Kadučáková, PhD., PhDr. 

Marcela Ižová, PhD.a Ing. Jana Husarčíková. 

 Počas zimného semestra akademického roka 2021/2022  na katedre absolvovala vedecko-pedagogickú stáž 

Małgorzata Pasek, PhD. - viceprezidentka poľského združenia onkologických sestier,  šéfredaktorka časopisu 

„Onkologické ošetrovateľstvo v praxi“ a národná konzultantka v odbore onkologické ošetrovateľstvo. 
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III. INFORMÁCIE O POSKYTOVANOM VYSOKOŠKOLSKOM 

VZDELÁVANÍ 

Spracoval/a:  

 

V tejto časti fakulty stručne uvedú údaje týkajúce sa vzdelávania, pričom komentujú vývoj v danej oblasti 

medziročne, prípadne za dlhšie časové obdobie, plnenie dlhodobého zámeru, či vyhodnocujú výsledky opatrení, 

ktoré boli prijaté na zlepšenie stavu v danej oblasti. Kde je to možné a vhodné, uvedie sa príslušná tabuľka.  

 

3.1  Študijné odbory a programy 

V tejto podkapitole sa uvádzajú údaje o študijných programoch, v ktorých katedry poskytujú vysokoškolské 

vzdelávanie (štruktúra z hľadiska stupňov, skupín odborov vzdelania, formy štúdia, jazyka, v ktorom sa program 

poskytuje), počty/štruktúra pozastavených študijných programov, počty/štruktúra odňatých alebo zrušených 

študijných programov (text sa odvoláva na tabuľky č. 15. tabuľkovej prílohy). 

Fakulta zdravotníctva KU v Ružomberku má od roku 2018 priznané právo MŠ SR udeľovať akademický 

titul bakalár (Bc.) absolventom štúdia v trojročnom bakalárskom študijnom programe ošetrovateľstvo v dennej 

forme štúdia. Výučba sa realizuje v slovenskom jazyku. 

V roku 2018 bolo Fakulte zdravotníctva KU v Ružomberku priznané právo MŠ SR udeľovať akademický 

titul bakalár (Bc.) aj absolventom štúdia v štvorročnom bakalárskom študijnom programe ošetrovateľstvo 

v externej forme štúdia. Výučba sa poskytuje v slovenskom jazyku. 

Okrem pregraduálneho vzdelávania sestier, katedra poskytuje aj postgraduálne vzdelávanie pre 

nelekárske zdravotnícke povolania v dvoch špecializačných odboroch: Intenzívna ošetrovateľská starostlivosť 

o dospelých (aktuálne reakreditované od roku 2019) a  Ošetrovateľská starostlivosť o dospelých (od roku 2020) a v 

certifikovanej pracovnej činnosti: Funkčné vyšetrovacie metódy (reakreditované od roku 2020). 

3.2  Študenti 

Uvádza sa najmä komentár a vyhodnotenie údajov o študentoch a ich štruktúre, z pohľadu stupňov 

vysokoškolského vzdelávania, formy štúdia, či študijných odborov (text sa odvoláva na tabuľky č. 1, 1a tabuľkovej 

prílohy). 

Uvádzajú sa informácie o akademickej mobilite študentov – využívané programy, počty vyslaných, počty prijatých, 

z pohľadu stupňa vzdelávania, štátov, a pod. (text sa odvoláva na tabuľku č. 6 tabuľkovej prílohy). 

Uvádzame počty študentov k 31.10.2021 v rámci bakalárskeho štúdia v dennej i externej forme. 

Počty študentov k 31.10.2021 v dennej forme štúdia v študijnom programe ošetrovateľstvo 

1. ročník: 98 

2. ročník: 50 

3. ročník: 64 

Spolu: 212 

 

Počty študentov k 31.10.2021 v externej forme štúdia v študijnom programe ošetrovateľstvo 

1. ročník: 57 

2. ročník: 22 

3. ročník: 22 

4. ročník: 22 

Spolu: 123 

Študenti v študijnom programe ošetrovateľstvo sa zúčastnili mobilít programu Erasmus +. Boli vyslaní dvaja 

študenti do vzdelávacích inštitúcií a to v Chorvátsku (Rijeka) - za účelom stáže a v Českej republike (Olomouc) - za 

účelom výučby. Bližšie informácie o mobilitách sú uvedené v kapitole 11.1. 
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3.3  Prijímacie konanie 

Uvádzajú sa údaje o záujme o štúdium a výsledkoch prijímacieho konania na fakulte (text sa odvoláva na tabuľky 

č. 3a, 3b a 3c tabuľkovej prílohy). 

V rámci prezentácie študijného programu ošetrovateľstvo vedecko-pedagogickí pracovníci katedry 

ošetrovateľstva v online verzii prezentovali štúdium na katedre prostredníctvom aktivity „Deň otvorených dverí“, 

konanej dňa 03.02.2021. 

 

Údaje o prijímacom konaní v akademickom roku 2020/2021 – denná forma štúdia: 

Plánovaný počet prijatých študentov:  130   

Počet prihlásených študentov:   177   

Počet prijatých:     141     

Počet skutočne zapísaných študentov na štúdium: 99 

 

Údaje o prijímacom konaní v akademickom roku 2020/2021 – externá forma štúdia: 

Plánovaný počet prijatých študentov:  120  

Počet prihlásených študentov:   123  

Počet prijatých:     123    

Počet skutočne zapísaných študentov na štúdium: 65 

3.4  Absolventi 

Uvádzajú sa údaje o absolventoch vysokoškolského štúdia (text sa odvoláva na tabuľku č. 2 tabuľkovej prílohy).  

 

Údaje o záverečných štátnych skúškach v roku 2021: 

Počet študentov prihlásených na štátne skúšky: 52 

Počet študentov s úspešne absolvovanými skúškami: 45 

Počet študentov s vyznamenaním: 5 - Bobáková Bianka, Jankovská Katarína, Juríčková Natália, Ondrejková Alena, 

Vejčíková Zuzana 

3.5 Ocenenia študentov  

Komentovaný prehľad úspechov, ktoré dosiahli študenti na národnej, ale aj na medzinárodnej úrovni (aktívna 

účasť na významnom podujatí za vysokú školu, umiestnenie v rámci súťaže vysokoškolákov, a pod.). 

Komentované ocenenia študentov fakulty. 

Študenti Katedry ošetrovateľstva Katolíckej univerzity v Ružomberku sa v AR 2020/2021 zapojili do 

jednej aktivity vzhľadom  na epidemiologickú situáciu – COVID - 19. 

Študentky 3. ročníka študijného programu ošetrovateľstvo Nikola Koraušová, Mariana Tarbajová, 

Monika Timková sa 22. – 24.10.2021 zúčastnili 5. ročníka celoslovenskej súťaže „Florence roka 2021“, ktorú 

organizovala spoločnosť Sieť nemocníc Svet zdravia a polikliník ProCare spoločne s partnermi. Študentky sa 

umiestnili v top 12 finalistiek. Vzhľadom na epidemiologickú situáciu bude súťaž pokračovať na jar 2022. 

Poďakovanie rektora KU za pomoc, odvahu a aktivitu pri zabezpečení ochrany študentov, 

zamestnancov a akademickej obce Katolíckej univerzity v Ružomberku počas pandémie COVID – 19 bolo udelené 

študentkám : 

 Barbora Rošková 

 Magdaléna Bodnárová 

 Katarína Rošková 
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 Natália Časnochová 

 Bc. Tatiana Cabanová 

 Simona Balková 

 Bianka Randisová 

Ocenenie primátora mesta Ružomberok - udelenie Pamätného listu pri príležitosti sviatku Dňa 

študentstva za vynikajúce výsledky v oblasti výchovno – vzdelávacieho procesu študentke 3. ročníka DF Monike 

Timkovej.  
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IV. INFORMÁCIE O POSKYTOVANÍ ĎALŠIEHO VZDELÁVANIA 

Spracoval/a:  

 

V tejto časti fakulty uvedú informácie o svojich aktivitách v rámci poskytovania ďalšieho vzdelávania, najmä 

z pohľadu štruktúry zabezpečovaného vzdelávania, štruktúry účastníkov, udelených certifikátov, a pod. 

V rámci programov  ďalšieho vzdelávania pre nelekárske zdravotnícke povolania katedra  poskytuje 

vzdelanie pre sestry v dvoch špecializačných odboroch: Intenzívna ošetrovateľská starostlivosť o dospelých  

a  Ošetrovateľská starostlivosť o dospelých a v certifikovanej pracovnej činnosti: Funkčné vyšetrovacie metódy. 

 

Počty študentov v kalendárnom roku 2021 v špecializačnom študijnom programe: 

Ošetrovateľská starostlivosť o dospelých: 70  

Intenzívna ošetrovateľská starostlivosť o dospelých: 16 

 

Počty študentov k 31.10.2021 v certifikačnom štúdiu: 

Funkčné vyšetrovacie metódy: 2 

 

Údaje o prijímacom konaní v kalendárnom roku 2021 : Ošetrovateľská starostlivosť o dospelých (bolo 

prijímacie konanie uskutočňované 2x z dôvodu vysokého záujmu o štúdium):  

Študenti prijatí k 01.02.2021 

Plánovaný počet prijatých študentov:  10                       

Počet prihlásených študentov:40                                       

Počet prijatých:   40                                                                     

Počet skutočne zapísaných študentov na štúdium:  34   (4 ukončili štúdium, 2 na materskej dovolenke)    

 

Študenti prijatí k 01.10.2021 

Plánovaný počet prijatých študentov:  10                       

Počet prihlásených študentov:36                                       

Počet prijatých:   36                                                                   

Počet skutočne zapísaných študentov na štúdium:  36    

 

Údaje o prijímacom konaní v kalendárnom 2021: Intenzívna ošetrovateľská starostlivosť o dospelých: 

Plánovaný počet prijatých študentov:  10                       

Počet prihlásených študentov:  17                                       

Počet prijatých: 17                                                                        

Počet skutočne zapísaných študentov na štúdium: 16 (jedna zanechala) 

 

Údaje o prijímacom konaní v akademickom roku 2020/2021: Funkčné vyšetrovacie metódy: 

Plánovaný počet prijatých študentov: 6                        

Počet prihlásených študentov:  1                                      

Počet prijatých:  0                                                                       

Počet skutočne zapísaných študentov na štúdium:  0 - nebolo splnené kritérium dostatočný počet uchádzačov (2 

študentky v súčasnosti pokračujú v štúdiu 1 študentka po prerušení materskej dovolenky a ďalšia študentka 

pokračuje vzhľadom na neúspešné absolvovanie záverečných skúšok).  
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V. INFORMÁCIE O VÝSKUMNEJ, UMELECKEJ A ĎALŠEJ 

TVORIVEJ ČINNOSTI 

Spracoval/a:  

V tejto kapitole katedry uvedú informácie o svojich aktivitách v rámci uskutočňovania výskumnej, umeleckej 

a ďalšej tvorivej činnosti, najmä z pohľadu plnenia cieľov stanovených na túto oblasť v dlhodobom zámere, 

opatreniach na podporu tejto oblasti a komentár o medziročnom vývoji, či vývoji za viac rokov.  

Uvedie sa aj počet tvorivých zamestnancov katedry, ktorí participovali na riešení projektov, či priemerný počet 

projektov, na ktorých participoval jeden tvorivý zamestnanec fakulty/univerzity. Uvádza sa fyzický počet. Uvedie 

sa aj počet študentov podľa stupňov vzdelávania, ktorí participovali na riešení projektov. 

Text sa odvoláva na tabuľky č. 1, 2, 3 v textovej časti a  na tabuľky č. ,14, 19, 20 a 21 tabuľkovej prílohy. 

 

Tabuľka 1 Prehľad počtu podaných výskumných projektov v roku 2021 

PREHĽAD POČTU PODANÝCH VÝSKUMNÝCH PROJEKTOV 

Podané projekty Katedra ošetrovateľstva 

APVV 1 

KEGA 3 

VEGA 0 

INÉ DOMÁCE 0 

ZAHRANIČNÉ 0 

Celkový súčet 4 

 

Tabuľka 2 Prehľad počtu získaných výskumných projektov v roku 2021 

PREHĽAD POČTU ZÍSKANÝCH VÝSKUMNÝCH PROJEKTOV 

Podané projekty Katedra ošetrovateľstva 

APVV 0 

KEGA 0 

VEGA 0 

INÉ DOMÁCE 0 

ZAHRANIČNÉ 0 

Celkový súčet 0 

 

Tabuľka 3 Počet vedecko-výskumných pracovníkov zapojených do projektovej činnosti 

POČET VEDECKO-VÝSKUMNÝCH PRACOVNÍKOV ZAPOJENÝCH DO PROJEKTOVEJ ČINNOSTI 

  

počet učiteľov 

% z celkového 

počtu učiteľov 

prijatých na plný 

úväzok  

počet doktorandov 
% z celkového 

počtu doktorandov 

Katedra ošetrovateľstva 4 40% 0 0 

5.1  Projekty podporované z domácich grantových schém 

Uvedú sa kvantitatívne informácie o projektoch podporovaných z domácich grantových schém, ako aj o úspešnosti 

katedry v podávaní projektov (počet podaných/podporených projektov v jednotlivých výzvach), ako tiež 

o najvýznamnejších  získaných projektoch/výsledkoch podporovaných z domácich grantových schém (dosiahnuté 

výsledky, patenty, úžitkové vzory, licencie a pod.). Osobitne sa uvedú informácie o finančnej podpore v rámci 

jednotlivých programov (text sa odvoláva na tabuľky č.  4, 5, 6, v textovej časti). 



 

 

13 

 

Tabuľka 4 Získané výskumné domáce granty v roku 2021 

ZÍSKANÉ VÝSKUMNÉ DOMÁCE GRANTY 

Podané projekty Katedra ošetrovateľstva 

APVV 0 

KEGA 0 

VEGA 0 

INÉ DOMÁCE 0 

Celkový súčet 0 

 

Tabuľka 5 Prehľad počtu získaných výskumných domácich grantov v roku 2021 

PREHĽAD POČTU ZÍSKANÝCH VÝSKUMNÝCH DOMÁCICH GRANTOV 

Katedra 2021 

Ošetrovateľstva  0 

 

Tabuľka 6 Prehľad objemu finančných prostriedkov získaných výskumných domácich grantov v roku 2021 

PREHĽAD OBJEMU FINANČNÝCH PROSTRIEDKOV ZÍSKANÝCH VÝSKUMNÝCH GRANTOV 

Katedra ošetrovateľstva 
2021 

Suma Počet  

APVV - € - 

KEGA 7 301,00 - € 1 

VEGA - € - 

Ostatné - € - 

Celkový súčet 7 301,00 - € 1 

 

5.2  Projekty podporované zo zahraničných grantových schém 

Uvedú sa kvantitatívne informácie o projektoch podporovaných zo zahraničných grantových schém, 

ako aj o úspešnosti fakúlt/KU v podávaní projektov (počet podaných/podporených projektov v jednotlivých 

výzvach), ako tiež o najvýznamnejších získaných projektoch/výsledkoch podporovaných zo zahraničných 

grantových schém (dosiahnuté výsledky, patenty, úžitkové vzory, licencie a pod.). Osobitne sa uvedú informácie 

o finančnej podpore v rámci jednotlivých rámcových programov (text sa odvoláva na tabuľky č. 7, 8 v textovej 

časti). 

Tabuľka 7 Prehľad počtu získaných výskumných zahraničných grantov za rok 2021 

PREHĽAD POČTU ZÍSKANÝCH VÝSKUMNÝCH ZAHRANIČNÝCH GRANTOV 

Katedra 2021 

Ošetrovateľstva  0 

 

Tabuľka 8 Prehľad objemu finančných prostriedkov získaných výskumných zahraničných grantov za roky  2018-

2021 

PREHĽAD OBJEMU FINANČNÝCH PROSTRIEDKOV ZÍSKANÝCH VÝSKUMNÝCH ZAHRANIČNÝCH 

GRANTOV 

 2018 2019 2020 2021 

Katedra  Suma Počet  Suma Počet Suma Počet  Suma Počet  

ošetrovateľstva - € - - € - - € - - € - 
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5.3  Výskumná a vzdelávacia činnosť podporovaná prostredníctvom 

ostatných grantov 

Výskumná činnosť podporovaná z ostatných grantov – uvedú sa informácie o výskume, ktorý fakulty/KU 

uskutočňujú na objednávku či v rámci inej činnosti, prípadne na priame zadanie bez podávania projektu v rámci 

výziev.... (text sa odvoláva na tabuľky č.  9, 10 v textovej časti). 

 

Tabuľka 9 Prehľad počtu získaných ostatných (nevýskumných) domácich grantov a prehľad objemu finančných 

prostriedkov získaných ostatných (nevýskumných) domácich grantov v rokoch 2018-2021 

 

PREHĽAD POČTU ZÍSKANÝCH OSTATNÝCH DOMÁCICH GRANTOV  

 A OBJEMU FINANČNÝCH PROSTRIEDKOV  

 2018 2019 2020 2021 

Katedra Suma Počet  Suma Počet Suma Počet  Suma Počet  

ošetrovateľstva - € - - € - - € - - € - 

 

Tabuľka 10 Prehľad počtu získaných ostatných (nevýskumných) zahraničných grantov a prehľad objemu 

finančných prostriedkov získaných ostatných (nevýskumných) zahraničných grantov v rokoch 2018-2021 

 

PREHĽAD POČTU ZÍSKANÝCH OSTATNÝCH ZAHRANIČNÝCH GRANTOV  

 A OBJEMU FINANČNÝCH PROSTRIEDKOV  

 2018 2019 2020 2021 

Katedra 

ošetrovateľstva 
Suma Počet  Suma Počet Suma Počet  Suma Počet  

ASEB - Active Seniors 

Educations withouth 

Barriers   

- € - - € - 17141,60  - €  - -€ - 

 

Uvedú sa aj informácie o projektoch podporených zo štrukturálnych fondov EÚ a ich finančnej podpore (text sa 

odvoláva na tabuľku č. 11 v textovej časti). 

 

5.4  Publikačná a umelecká činnosť  

Uvádzajú sa všetky publikácie zamestnancov katedry, s uvedením kategórií podľa toho ako sú evidované 

v CREPČ. 

ACA Vysokoškolské učebnice vydané v zahraničných vydavateľstvách 

Alternatívne metódy vedenia pôrodu [textový dokument (print)] / Moraučíková, Eva [Autor, 100%]. – 1. vyd. – 

Zlín (Česko) : Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně, 2021. – 106 s. [tlačená forma]. – [recenzované]. – ISBN 978-80-

7678-054-5 

ACB Vysokoškolské učebnice vydané v domácich vydavateľstvách 

Využitie metód nukleárnej medicíny v diagnostike funkčných zmien kardiovaskulárneho systému [textový 

dokument (print)] / Lacko, Anton [Autor, 45%] ; Straka, Ján [Autor, 5%] ; Tupý, Jaromír [Autor, 5%] ; Hruboň, 

Antonín [Autor, 5%] ; Madarász, Štefan [Autor, 5%] ; Podoba, Roman [Autor, 5%] ; Lacková, Lucia [Autor, 5%] 

; Muchová, Gabriela [Autor, 5%] ; Krajčová, Lenka [Autor, 5%] ; Bereta, Martin [Autor, 5%] ; Aštaryová, Ivana 

[Autor, 5%] ; Babečka, Jozef [Autor, 5%] ; Renker, Bohuš [Recenzent] ; Kraft, Otakar [Recenzent] ; Lepej, Ján 

[Recenzent] ; Žilínek, Viliam [Recenzent]. – 1. vyd. – Bratislava (Slovensko) : SAP - Slovak Academic Press, 2021. 

– 240 s. [tlačená forma]. – ISBN 978-80-89607-95-2  

Nemocničné infekcie v kontexte ošetrovateľstva [textový dokument (print)] / Kober, Lukáš [Autor, 10%] ; Siska, 

Vladimír [Autor, 10%] ; Bratová, Andrea [Autor, 10%] ; Harvanová, Ivana [Autor, 10%] ; Godnárová - 
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Vyhničková, Helena [Autor, 10%] ; Kopáčiková, Mária [Autor, 10%] ; Solovič, Ivan [Autor, 10%] ; Littva, 

Vladimír [Autor, 10%] ; Hrindová, Tatiana [Autor, 10%] ; Murgová, Anna [Autor, 10%] ; Rozborilová, Eva 

[Recenzent] ; Solgajová, Andrea [Recenzent] ; Dubovcovoá, Martina [Recenzent]. – 1. vyd. – Ružomberok 

(Slovensko) : VERBUM – vydavateľstvo Katolíckej univerzity v Ružomberku, 2021. – 180 s. [tlačená forma]. – 

ISBN 978-80-561-0910-6. 

ADC Vedecké práce v zahraničných karentovaných časopisoch 

Longitudinal Health-Related Quality of Life Study among Cervical Cancer Patients Treated with 

Radiotherapy / Pasek, Malgorzata [Autor, 12.5%] ; Suchocka, Lilia [Autor, 12.5%] ; Osuch-Pecak, Grazyna 

[Autor, 12.5%] ; Muzykiewicz, Konrad [Autor, 12.5%] ; Iwanska, Ewa [Autor, 12.5%] ; Kadučáková, Helena 

[Autor, 12.5%] ; Gozdzialska, Anna [Autor, 12.5%] ; Gozdzialska, Magdalena [Autor, 12.5%]. – DOI 

10.3390/jcm10020226. – WOS CC ; SCOPUS ; CCC In: JOURNAL OF CLINICAL MEDICINE. – ISBN (chybné) 

JOURNAL OF CLINICAL MEDICINE. – Roč. 10, č. 2 (2021), 226-226 

Personalized Healthcare: The Importance of Patients' Rights in Clinical Practice from the Perspective of 

Nursing Students in Poland, Spain and Slovakia-A Cross-Sectional Study / Kupcewicz, Ewa [Autor, 12.5%] ; 

Grochans, Elzbieta [Autor, 12.5%] ; Kadučáková, Helena [Autor, 12.5%] ; Mikla, Marzena [Autor, 12.5%] ; 

Bentkowska, Aleksandra [Autor, 12.5%] ; Kupcewicz, Adam [Autor, 12.5%] ; Andruszkiewicz, Anna [Autor, 

12.5%] ; Jozwik, Marcin [Autor, 12.5%]. – DOI 10.3390/jpm11030191. – WOS CC ; CCC 

In: JOURNAL OF PERSONALIZED MEDICINE. – ISBN (chybné) JOURNAL OF PERSONALIZED MEDICINE. 

– Roč. 11, č. 3 (2021), 191-191 

ADE Vedecké práce v ostatných zahraničných časopisoch 

Key Predictors of Overweight and Obesity in Adult Population / Popovičová, Mária [Autor, 25%] ; Belovičová, 

Mária [Autor, 25%] ; Snopek, Petr [Autor, 25%] ; Babečka, Jozef [Autor, 25%] 

In: Clinical Social Work and Health Intervention [textový dokument (print)] [elektronický dokument] . – Viedeň 

(Rakúsko) : Gesellschaft für angewandte Präventionsmedizin. – ISSN 2222-386X. – ISSN (online) 2076-9741. – 

Roč. 12, č. 5 (2021), s. 79-86 [tlačená forma] [online] 

Metabolic syndrome and NAFLD in a Social Reintegration Facility Environment - Project Results / 

Belovičová, Mária [Autor, 25%] ; Popovičová, Mária [Autor, 25%] ; Babečka, Jozef [Autor, 25%] ; Snopek, Petr 

[Autor, 25%] In: Clinical Social Work and Health Intervention [textový dokument (print)] [elektronický dokument] 

. – Viedeň (Rakúsko) : Gesellschaft für angewandte Präventionsmedizin. – ISSN 2222-386X. – ISSN (online) 2076-

9741. – Roč. 12, č. 5 (2021), s. 59-65 [tlačená forma] [online] 

Preffered Methods of Treating Obesity in Late Adulthood and Senior Age / Babečka, Jozef [Autor, 25%] ; 

Popovičová, Mária [Autor, 25%] ; Belovičová, Mária [Autor, 25%] ; Snopek, Petr [Autor, 25%] 

In: Clinical Social Work and Health Intervention [textový dokument (print)] [elektronický dokument] . – Viedeň 

(Rakúsko) : Gesellschaft für angewandte Präventionsmedizin. – ISSN 2222-386X. – ISSN (online) 2076-9741. – 

Roč. 12, č. 5 (2021), s. 47-54 [tlačená forma] [online] 

Proper adherence to pharmacotherapy in the elderly / Babečka, Jozef [Autor, 50%] ; Lacko, Anton [Autor, 50%]. 

– DOI 10.24144/2077-6594.3.2.2020.213712 In: Ukrajina. Zdorovja naciji [textový dokument (print)] : naukovo-

praktyčnyj žurnal. – Kyjiv (Ukrajina) : Ukrajinskyj instytut strategičnych doslidžeň Ministerstva ochoroni 

zdorovja Ukrajiny. – ISSN 2077-6594. – Roč. 61, č. 3/1 (2021), s. 89-91 [tlačená forma] 

ADF Vedecké práce v ostatných domácich časopisoch 

Edukácia ako súčasť ošetrovateľskej dokumentácie chirurgických pacientov / Magerčiaková, Mariana [Autor, 

100%], In: Prohuman [elektronický dokument] : vedecko-odborný interdisciplinárny recenzovaný časopis, 

zameraný na oblasť spoločenských, sociálnych a humanitných vied : vedecko-odborný internetový časopis. – 

Bratislava (Slovensko) : Business Intelligence Club. – ISSN (online) 1338-1415. – Roč. 11 (2021), s. 1-9 [online] 

Základné etické princípy a ich akceptácia v starostlivosti o seniorov / Zrubáková, Katarína [Autor, 34%] ; 

Lehotská, Mária [Autor, 33%] ; Belancová, Viktória [Autor, 33%] In: Prohuman [elektronický dokument] : 

vedecko-odborný interdisciplinárny recenzovaný časopis, zameraný na oblasť spoločenských, sociálnych a 

humanitných vied : vedecko-odborný internetový časopis. – Bratislava (Slovensko) : Business Intelligence Club. 

– ISSN (online) 1338-1415. – č. 31. október (2021), s. 1-1 [online] 

Využitie biografie v ošetrovateľskej starostlivosti o seniorov = Use of Biography in nursing Care for the Elderly 

/ Zrubáková, Katarína [Autor, 34%] ; Lehotská, Mária [Autor, 33%] ; Brziaková, Zdenka [Autor, 33%] In: 

Zdravotnícke štúdie [textový dokument (print)] : vedecko-odborný časopis Fakulty zdravotníctva Katolíckej 

univerzity v Ružomberku. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. Fakulta 

zdravotníctva. – ISSN 1337-723X. – Roč. 13, č. 2 (2021), s. 62-67 [tlačená forma] 



 

 

16 

 

Objektivizácia záťaže neprofesionálnych opatrovateľov = Objectification of the Buren of Non-professional 

Caregivers / Lehotská, Mária [Autor, 34%] ; Zrubáková, Katarína [Autor, 33%] ; Novysedláková, Mária [Autor, 

33%] In: Zdravotnícke štúdie [textový dokument (print)] : vedecko-odborný časopis Fakulty zdravotníctva 

Katolíckej univerzity v Ružomberku. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. Fakulta 

zdravotníctva. – ISSN 1337-723X. – Roč. 13, č. 2 (2021), s. 37-41 [tlačená forma] 

Využitie ošetrovateľskej rehabilitácie u seniorov v ústavnej starostlivosti / Zrubáková, Katarína [Autor, 

33.334%] ; Novysedláková, Mária [Autor, 33.333%] ; Hudáková, Zuzana [Autor, 33.333%] 

In: Sestra [textový dokument (print)] : odborný časopis pre sestry, pôrodné asistentky a iných zdravotníckych 

pracovníkov. – Bratislava (Slovensko) : Stratégie na Slovensku, Bratislava (Slovensko) : Ecopress. – ISSN 1335-

9444. – Roč. 20, č. 1-2 (2021) : príloha Ošetrovateľská starostlivosť v geriatrii, č. 179 (2021), s. 33-37 [tlačená forma] 

Záťaž rodiny v starostlivosti o geriatrického pacienta s demenciou / Zrubáková, Katarína [Autor, 100%] In: 

Sestra [textový dokument (print)] : odborný časopis pre sestry, pôrodné asistentky a iných zdravotníckych 

pracovníkov. – Bratislava (Slovensko) : Stratégie na Slovensku, Bratislava (Slovensko) : Ecopress. – ISSN 1335-

9444. – Roč. 20, č. 1-2 (2021) : príloha Ošetrovateľská starostlivosť v geriatrii, č. 179 (2021), s. 20-23 [tlačená forma] 

Paliatívna ošetrovateľská starostlivosť o geriatrického pacienta v domácom prostredí = Palliative nursing care 

for geriatric patient in the home environment / Zrubáková, Katarína [Autor, 34%] ; Bartková, Nikola [Autor, 

33%] ; Herinková, Anna [Autor, 33%] 

In: Ošetrovateľstvo a pôrodná asistencia [textový dokument (print)] [elektronický dokument] . – Bratislava 

(Slovensko) : Slovenská komora sestier a pôrodných asistentiek. – ISSN 1336-183X. – ISSN (online) 1339-5920. – 

č. 6 (2021), s. 45-50 [tlačená forma] [online] 

Faktory ovplyvňujúce ošetrovateľskú starostlivosť o seniora v terminálnom štádiu ochorenia / Babečka, Jozef 

[Autor, 90%] ; Višňovcová, Eva [Autor, 10%] In: Zdravotnícke štúdie [textový dokument (print)] : vedecko-

odborný časopis Fakulty zdravotníctva Katolíckej univerzity v Ružomberku. – Ružomberok (Slovensko) : 

Katolícka univerzita v Ružomberku. Fakulta zdravotníctva. – ISSN 1337-723X. – Roč. 13, č. 1 (2021), s. 3-6 [tlačená 

forma] 

ADM Vedecké práce v zahraničných časopisoch registrovaných v databázach Web of Science alebo SCOPUS 

Prediction of the epidemiological situation of tuberculosis in slovakia by 2040-data update / Kober, Lukáš 

[Autor, 25%] ; Solovič, Ivan [Autor, 25%] ; Littva, Vladimír [Autor, 25%] ; Siska, Vladimír [Autor, 25%]. – WOS 

CC ; SCOPUS In: Iranian journal of public health [textový dokument (print)] [elektronický dokument] . – Teherán 

(Irán) : Tehran University of Medical Sciences. – ISSN 2251-6085. – ISSN (online) 2251-6093. – Roč. 50, č. 11 (2021), 

2229-2237 [tlačená forma] [online] 

A Study on Selected Aspects of the Quality of Life of People in Remission after Cancer Treatment with the 

use of the Individual in-depth Interview Technique / Kadučáková, Helena [Autor, 20%] ; Nowak, G. [Autor, 

20%] ; Suchocka, L. [Autor, 20%] ; Gozdzialska, A. [Autor, 20%] ; Pasek, M. [Autor, 20%]. – DOI 

10.22359/cswhi_12_4_04. – WOS CC In: Clinical Social Work and Health Intervention [textový dokument (print)] 

[elektronický dokument] . – Viedeň (Rakúsko) : Gesellschaft für angewandte Präventionsmedizin. – ISSN 2222-

386X. – ISSN (online) 2076-9741. – Roč. 12, č. 4 (2021), 31-40 [tlačená forma] [online] 

Problems, stressors and needs of children and adolescents with cancer / Lewandowska, Anna [Autor, 12.5%] 

; Zych, Barbara [Autor, 12.5%] ; Papp, K. [Autor, 12.5%] ; Zrubcová, Dana [Autor, 12.5%] ; Šupínová, Mária 

[Autor, 12.5%] ; Apay, Serap Ejder [Autor, 12.5%] ; Nagorska, M. [Autor, 12.5%] ; Kadučáková, Helena [Autor, 

12.5%]. – DOI 10.3390/children8121173. – WOS CC ; SCOPUS 

In: Children. – Basel (Švajčiarsko) : Multidisciplinary Digital Publishing Institute. – ISSN (online) 2227-9067. – 

Roč. 8, č. 12 (2021), s. 1-16 

International Nosocomial Infection Control Consortium report, data summary of 45 countries for 2013-2018. 

Rosenthal Victor Daniel et al. Moraučíková Eva (apendix) In Americal Journal of Infection Control, New York: 

Mosby-Elsevier, Vol. 49, Issue 10, p. 1267-1274, publ. 10. oct. 2021, DOI10.1016/j.ajic.2021.04.0770196-6553/, ISSN 

0196-6553, eISSN 1527-3296.  

ADN Vedecké práce v domácich časopisoch registrovaných v databázach Web of Science alebo SCOPUS 

Rómski seniori = Gypsy seniors / Bartošovič, Ivan [Autor, 33.333%] ; Zrubáková, Katarína [Autor, 33.334%] ; 

Mikus, Peter [Autor, 33.333%]. – SCOPUS In: Lekársky obzor [textový dokument (print)] [elektronický dokument] 

: odborný časopis Slovenskej zdravotníckej univerzity v Bratislave. – Bratislava (Slovensko) : Herba, Bratislava 

(Slovensko) : Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave. – ISSN 0457-4214. – ISSN (zrušené) 0322-9203. – 

Roč. 70, č. 4 (2021), 132-137 [tlačená forma] [online] 

Sebahodnotenie úrovne kompetencií študentami ošetrovateľstva na slovenských univerzitách = Self-

assesment of clinical competence of nursing students' at Slovak universities / Nemcová, Jana [Autor, 40%] ; 
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Hlinková, Edita [Autor, 15%] ; Ovšonková, Anna [Autor, 5%] ; Grendár, Marián [Autor, 5%] ; Derňarová, Ľubica 

[Autor, 5%] ; Botíková, Andrea [Autor, 5%] ; Poliaková, Nikoleta [Autor, 5%] ; Kadučáková, Helena [Autor, 5%] 

; Slamková, Alica [Autor, 5%] ; Jankechová, Monika [Autor, 5%] ; Kajander-Unkuri, Satu [Autor, 5%]. – SCOPUS 

In: Zdravotnícke listy [textový dokument (print)] [elektronický dokument] : vedecký recenzovaný časopis. – 

Trenčín (Slovensko) : Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne. Fakulta zdravotníctva. – ISSN 

1339-3022. – ISSN (online) 2644-4909. – Roč. 9, č. 2 (2021), s. 19-26 [tlačená forma] [online] Verejná poznámka: 

Evidované v Scopus .Verejná poznámka: B - medzinárodne uznávaná kvalita 

AEC Vedecké práce v zahraničných recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách 

Špecifiká komunikácie sestry s klientmi s mentálnym postihnutím / Babečka, Jozef [Autor, 95%] ; Višňovcová, 

Eva [Autor, 5%] ; Prax založená na dôkazoch v pomáhajúcich profesiách, 7 [13.11.2020, Michalovce, Slovensko] 

In: Prax založená na dôkazoch v pomáhajúcich profesiách [textový dokument (print)] : Zborník zo VII. medzinárodnej 

vedeckej konferencie - online / Vansač, Peter [Zostavovateľ, editor] ; Czarnecki, Pawel [Zostavovateľ, editor] ; 

Popovičová, Mária [Zostavovateľ, editor] ; Dancák, Pavol [Recenzent] ; Belovičová, Mária [Recenzent] ; 

Mironyiuk, Ivan Svyatoslavich [Recenzent] ; Snopek, Petr [Recenzent]. – 1. vyd. – Warszawa (Poľsko) : 

Collegium Humanum - Szkoła Główna Menedżerska, 2021. – ISBN 978-83-958245-2-4, s. 139-146 

AED Vedecké práce v domácich recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách 

Vybrané etické aspekty očkovania proti COVID-19 / Lehotská, Mária [Autor, 50%] ; Zrubáková, Katarína 

[Autor, 50%] In: Posudzovanie nákaz a bezpečnosť pacientov v kontexte ošetrovateľstva [textový dokument (print)] / 

Ševčovičová, Andrea [Zostavovateľ, editor] ; Kober, Lukáš [Zostavovateľ, editor] ; Kilíková, Mária [Recenzent] ; 

Solgajová, Andrea [Recenzent] ; Horáčková, Kateřina [Recenzent]. – 1. vyd. – Ružomberok (Slovensko) : 

Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM - vydavateľstvo KU, 2021. – ISBN 978-80-561-0846-8, s. 159-166 

[tlačená forma] 

Etické aspekty individuálneho psychologického prístupu a komunikácie k seniorom vo vzťahu k zmenám v 

starobe = Ethical Aspects of Individual Psychological Approach and Communication to Seniors in Relation to 

Changes in Old Age / Gulášová, Ivica [Autor, 50%] ; Babečka, Jozef [Autor, 50%] ; Ružomberské zdravotnícke 

dni 2021, 15 [11.11.2021-12.11.2021, Ružomberok, Slovensko] 

In: Ružomberské zdravotnícke dni 2021 [elektronický dokument] : zborník z medzinárodnej konferencie / Babečka, 

Jozef [Zostavovateľ, editor] ; Lacko, Anton [Zostavovateľ, editor] ; Bereta, Martin [Zostavovateľ, editor] ; 

Andrási, Imrich [Zostavovateľ, editor] ; Žilínek, Viliam [Recenzent] ; Domenik, Jozef [Recenzent] ; Kadučáková, 

Helena [Recenzent]. – 1. vyd. – Roč. 15. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. 

VERBUM - vydavateľstvo KU, 2021. – ISBN 978-80-561-0903-8, s. 381-389 [online] 

Komunitná ošetrovateľská starostlivosť o dieťa s ochorením diabetes mellitus / Gulášová, Ivica [Autor, 

33.334%] ; Babečka, Jozef [Autor, 33.333%] ; Dubrovina, Nadiya [Autor, 33.333%] In: National Health as 

Determinant of Sustainable Development of Society [elektronický dokument] / Dubrovina, Nadiya [Zostavovateľ, 

editor] ; Filip, Stanislav [Zostavovateľ, editor] ; Ilchenko, Svitlana [Recenzent] ; Zakharchenko, Pavlo 

[Recenzent]. – 1. vyd. – Bratislava (Slovensko) : Vysoká škola ekonómie a manažmentu verejnej správy v 

Bratislave, 2021. – ISBN 978-80-89654-73-4, s. 56-63 

Bariérové techniky v ošetrovateľskej starostlivosti. = Barrier techniques in nursing care / Babečka, Jozef [Autor, 

50%] ; Gulášová, Ivica [Autor, 50%] In: Posudzovanie nákaz a bezpečnosť pacientov v kontexte ošetrovateľstva [textový 

dokument (print)] / Ševčovičová, Andrea [Zostavovateľ, editor] ; Kober, Lukáš [Zostavovateľ, editor] ; Kilíková, 

Mária [Recenzent] ; Solgajová, Andrea [Recenzent] ; Horáčková, Kateřina [Recenzent]. – 1. vyd. – Ružomberok 

(Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM - vydavateľstvo KU, 2021. – ISBN 978-80-561-0846-

8, s. 20-26 [tlačená forma] 

Komunitná ošetrovateľská starostlivosť o pacienta v domácom prostredí / Gulášová, Ivica [Autor, 25%] ; 

Babečka, Jozef [Autor, 25%] ; Dubrovina, Nadiya [Autor, 25%] ; Puteková, Silvia [Autor, 25%] 

In: National Health as Determinant of Sustainable Development of Society [elektronický dokument] / Dubrovina, 

Nadiya [Zostavovateľ, editor] ; Filip, Stanislav [Zostavovateľ, editor] ; Ilchenko, Svitlana [Recenzent] ; 

Zakharchenko, Pavlo [Recenzent]. – 1. vyd. – Bratislava (Slovensko) : Vysoká škola ekonómie a manažmentu 

verejnej správy v Bratislave, 2021. – ISBN 978-80-89654-73-4, s. 64-72 

AFB Publikované pozvané príspevky na domácich vedeckých konferenciách 

Využitie aktivizačných techník pri liečbe demencie v zariadeniach dlhodobej starostlivosti / Zrubáková, 

Katarína [Autor, 50%] ; Bartošová, Petra [Autor, 50%] ; Aktivizačné techniky u chorých s demenciou [17.02.2021, 

Prešov, Slovensko] In: Aktivizačné techniky u chorých s demenciou [elektronický dokument] : zborník príspevkov z 

online sympózia, konaného 17. februára 2021 na Katedre ošetrovateľstva FZO PU v Prešove / Klímová, Eleonóra 
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[Zostavovateľ, editor] ; Cuperová, Jana [Zostavovateľ, editor] ; Magurová, Dagmar [Zostavovateľ, editor] ; 

Eliašová, Anna [Recenzent] ; Fertaľová, Terézia [Recenzent] ; Ondriová, Iveta [Recenzent]. – 1. vyd. – Prešov 

(Slovensko) : Prešovská univerzita v Prešove, 2021. – ISBN (elektronické) 978-80-555-2689-8, s. 112-125 [online] 

AFD Publikované príspevky na domácich vedeckých konferenciách 

Profesionálny stres v práci sestry = The Professional Stress at Work as a Nurse / Novysedláková, Mária [Autor, 

34%] ; Lehotská, Mária [Autor, 33%] ; Krajníková, Dominika [Autor, 33%] ; Ružomberské zdravotnícke dni 2021, 

15 [11.11.2021-12.11.2021, Ružomberok, Slovensko] In: Ružomberské zdravotnícke dni 2021 [elektronický 

dokument] : zborník z medzinárodnej konferencie / Babečka, Jozef [Zostavovateľ, editor] ; Lacko, Anton 

[Zostavovateľ, editor] ; Bereta, Martin [Zostavovateľ, editor] ; Andrási, Imrich [Zostavovateľ, editor] ; Žilínek, 

Viliam [Recenzent] ; Domenik, Jozef [Recenzent] ; Kadučáková, Helena [Recenzent]. – 1. vyd. – Roč. 15. – 

Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM - vydavateľstvo KU, 2021. – ISBN 978-

80-561-0903-8, s. 371-380 [online] 

Krízový management v zdravotníctve / Višňovcová, Eva [Autor, 50%] ; Babečka, Jozef [Autor, 50%] ; 

Ružomberské zdravotnícke dni 2021, 15 [11.11.2021-12.11.2021, Ružomberok, Slovensko] 

In: Ružomberské zdravotnícke dni 2021 [elektronický dokument] : zborník z medzinárodnej konferencie / Babečka, 

Jozef [Zostavovateľ, editor] ; Lacko, Anton [Zostavovateľ, editor] ; Bereta, Martin [Zostavovateľ, editor] ; 

Andrási, Imrich [Zostavovateľ, editor] ; Žilínek, Viliam [Recenzent] ; Domenik, Jozef [Recenzent] ; Kadučáková, 

Helena [Recenzent]. – 1. vyd. – Roč. 15. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. 

VERBUM - vydavateľstvo KU, 2021. – ISBN 978-80-561-0903-8, s. 303-308 [online] 

Pacientov strach zo závažného onkologického ochorenia ako ošetrovateľský problém = Patients Fear Serious 

Cancer as a Nursing Problem / Gulášová, Ivica [Autor, 50%] ; Babečka, Jozef [Autor, 50%] ; Ružomberské 

zdravotnícke dni 2021, 15 [11.11.2021-12.11.2021, Ružomberok, Slovensko] 

In: Ružomberské zdravotnícke dni 2021 [elektronický dokument] : zborník z medzinárodnej konferencie / Babečka, 

Jozef [Zostavovateľ, editor] ; Lacko, Anton [Zostavovateľ, editor] ; Bereta, Martin [Zostavovateľ, editor] ; 

Andrási, Imrich [Zostavovateľ, editor] ; Žilínek, Viliam [Recenzent] ; Domenik, Jozef [Recenzent] ; Kadučáková, 

Helena [Recenzent]. – 1. vyd. – Roč. 15. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. 

VERBUM - vydavateľstvo KU, 2021. – ISBN 978-80-561-0903-8, s. 336-346 [online] 

Pandémia COVID-19 a vplyv na zdravotnícke povolania = Covid-19 Pandemic and the Impact on the Health 

Professions / Babečka, Jozef [Autor, 50%] ; Gulášová, Ivica [Autor, 50%] ; Ružomberské zdravotnícke dni 2021, 

15 [11.11.2021-12.11.2021, Ružomberok, Slovensko] In: Ružomberské zdravotnícke dni 2021 [elektronický 

dokument] : zborník z medzinárodnej konferencie / Babečka, Jozef [Zostavovateľ, editor] ; Lacko, Anton 

[Zostavovateľ, editor] ; Bereta, Martin [Zostavovateľ, editor] ; Andrási, Imrich [Zostavovateľ, editor] ; Žilínek, 

Viliam [Recenzent] ; Domenik, Jozef [Recenzent] ; Kadučáková, Helena [Recenzent]. – 1. vyd. – Roč. 15. – 

Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM - vydavateľstvo KU, 2021. – ISBN 978-

80-561-0903-8, s. 226-234 [online] 

Mentálne znevýhodnené dieťa v rodine a úloha ošetrovateľstva v multidisciplinárnom tíme = Mentally 

Disadvantaged Child in the Family and the Role of Nursing in a Multidisciplinary Team / Gulášová, Ivica [Autor, 

50%] ; Babečka, Jozef [Autor, 50%] ; Ružomberské zdravotnícke dni 2021, 15 [11.11.2021-12.11.2021, Ružomberok, 

Slovensko] 

In: Ružomberské zdravotnícke dni 2021 [elektronický dokument] : zborník z medzinárodnej konferencie / Babečka, 

Jozef [Zostavovateľ, editor] ; Lacko, Anton [Zostavovateľ, editor] ; Bereta, Martin [Zostavovateľ, editor] ; 

Andrási, Imrich [Zostavovateľ, editor] ; Žilínek, Viliam [Recenzent] ; Domenik, Jozef [Recenzent] ; Kadučáková, 

Helena [Recenzent]. – 1. vyd. – Roč. 15. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. 

VERBUM - vydavateľstvo KU, 2021. – ISBN 978-80-561-0903-8, s. 130-140 [online] 

Ochrana dýchacích ciest v prevencii šírenia respiračných infekcií / Kober, Lukáš [Autor, 50%] ; Siska, Vladimír 

[Autor, 25%] ; Solovič, Ivan [Autor, 25%] ; Prevention and control of infections in the context of Nursing 2021, 

126-139 [29.01.2021, Ružomberok, Slovensko] In Posudzovanie nákaz a bezpečnosť pacientov v kontexte 

ošetrovateľstva [textový dokument (print)] / Ševčovičová, Andrea [Zostavovateľ, editor, 50%] ; Kober, Lukáš 

[Zostavovateľ, editor, 50%] ; Kilíková, Mária [Recenzent] ; Solgajová, Andrea [Recenzent] ; Horáčková, 

Kateřina [Recenzent]. – 1. vyd. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM 

- vydavateľstvo KU, 2021. – 241 s. [tlačená forma]. – ISBN 978-80-561-0846-8 

AFF Abstrakty pozvaných príspevkov z domácich vedeckých konferencií 
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Príprava sestier v odbore paliatívna ošetrovateľská starostlivosť / Kadučáková, Helena [Autor, 25%] ; 

Jankechová, Monika [Autor, 25%] ; Ižová, Marcela [Autor, 25%] ; Lehotská, Mária [Autor, 25%] ; Nové trendy v 

ošetrovateľstve VII, 7 [11.11.2021-12.11.2021, Trnava, Slovensko] In: Nové trendy v ošetrovateľstve 7 [textový 

dokument (print)] : Zborník abstraktov z vedeckej konferencie s medzinárodnou účasťou / Cibulová, Mária 

[Zostavovateľ, editor] ; Čapská, Jana [Zostavovateľ, editor] ; Bartoníčková, Daniela [Recenzent] ; Kalánková, 

Dominika [Recenzent] ; Krocová, Jitka [Recenzent] ; Magurová, Dagmar [Recenzent] ; Otrubová, Jana 

[Recenzent]. – 1. vyd. – Trnava (Slovensko) : Trnavská univerzita v Trnave. Fakulta zdravotníctva a sociálnej 

práce, 2021. – ISBN 978-80-568-0443-8, s. 43-43 [online] 

AFG Abstrakty príspevkov zo zahraničných konferencií 

Lack of Nurses and nosocomial infections in Slovakia / Kober, Lukáš [Autor, 50%] ; Siska, Vladimír [Autor, 

50%] ; The 8th international multidisciplinary research conference Society health welfare [24.03.2021-26.03.2021, 

Riga, Lotyšsko] In: The 8th international multidisciplinary research conference Society health welfare [elektronický 

dokument] / [bez zostavovateľa] [Zostavovateľ, editor]. – 1. vyd. – Riga (Lotyšsko) : Riga Stradinš University, 

2021. – ISBN (elektronické) 978-9934-563-81-2, s. 207-207 [online] 

Support of activity of seniors in institutional facilities / Novysedláková, Mária [Autor, 100%] ; The 8th 

international multidisciplinary research conference Society health welfare [24.03.2021-26.03.2021, Riga, 

Lotyšsko]. – [recenzované] In: The 8th international multidisciplinary research conference Society health welfare 

[elektronický dokument] / [bez zostavovateľa] [Zostavovateľ, editor]. – 1. vyd. – Riga (Lotyšsko) : Riga Stradinš 

University, 2021. – ISBN (elektronické) 978-9934-563-81-2, s. 1-1 [online] 

The impact of the COVID-19 pandemic on the nursing workforce in Slovakia / Kober, Lukáš [Autor, 33,33%]; 

Siska, Vladimír [Autor, 33,33%] Littva, Vladimír [Autor, 33,33%]; irc 2021 XV. international research conference 

[28.10.2021-29.10.2021, Lisabon, Portugalsko]. – [recenzované] In: irc 2021 XV. international research conference 

proceedings [elektronický dokument] / [bez zostavovateľa] [Zostavovateľ, editor]. – 1. vyd. – Lisabon 

(Portugalsko) : International scholarly and scientific research & innovation, 2021. – online ISSN: 1307-6892 

AFH Abstrakty príspevkov z domácich vedeckých konferencií 

Pandémia a exodus sestier z profesie na Slovensku / Kober, Lukáš [Autor, 100%] ; Dni praktickej obezitológie 

a metabolického syndrómu [11.06.2021-12.06.2021, Bardejovské Kúpele, Slovensko] 

In: Dni praktickej obezitológie a metabolického syndrómu [2021] [textový dokument (print)] : Pečeň a metabolický 

syndróm = zborník abstraktov / [bez zostavovateľa] [Zostavovateľ, editor] ; Belovičová, Mária [Recenzent] ; 

Makara, Peter [Recenzent] ; Popovičová, Mária [Recenzent]. – 1. vyd. – Bardejov (Slovensko) : Slovenská 

spoločnosť všeobecného praktického lekárstva, 2021. – ISBN 978-80-973666-4-3, s. 16-17 [tlačená forma] 

Prevencia vzniku syndrómu diabetickej nohy / Ižová, Marcela [Autor, 34%] ; Zrubáková, Katarína [Autor, 33%] 

; Bobáková, Bianka [Autor, 33%] ; Ružomberské zdravotnícke dni 2021, 15 [11.11.2021-12.11.2021, Ružomberok, 

Slovensko] In: Ružomberské zdravotnícke dni 2021 [elektronický dokument] : zborník z medzinárodnej konferencie 

/ Babečka, Jozef [Zostavovateľ, editor] ; Lacko, Anton [Zostavovateľ, editor] ; Bereta, Martin [Zostavovateľ, 

editor] ; Andrási, Imrich [Zostavovateľ, editor] ; Žilínek, Viliam [Recenzent] ; Domenik, Jozef [Recenzent] ; 

Kadučáková, Helena [Recenzent]. – 1. vyd. – Roč. 15. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v 

Ružomberku. VERBUM - vydavateľstvo KU, 2021. – ISBN 978-80-561-0903-8, s. 460-461 [online] 

Využitie najnovších technických prostriedkov v komunikácii s pacientom s demenciou / Gulášová, Ivica 

[Autor, 95%] ; Babečka, Jozef [Autor, 5%] ; Nové trendy v ošetrovateľstve VII, 7 [11.11.2021-12.11.2021, Trnava, 

Slovensko] In: Nové trendy v ošetrovateľstve 7 [textový dokument (print)] : Zborník abstraktov z vedeckej 

konferencie s medzinárodnou účasťou / Cibulová, Mária [Zostavovateľ, editor] ; Čapská, Jana [Zostavovateľ, 

editor] ; Bartoníčková, Daniela [Recenzent] ; Kalánková, Dominika [Recenzent] ; Krocová, Jitka [Recenzent] ; 

Magurová, Dagmar [Recenzent] ; Otrubová, Jana [Recenzent]. – 1. vyd. – Trnava (Slovensko) : Trnavská 

univerzita v Trnave. Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce, 2021. – ISBN 978-80-568-0443-8, s. 29-30 [online] 

Dopad pandémie covid - 19 na súčasnú ošetrovateľskú starostlivosť / Kober, Lukáš [Autor, 100%] ; 

Ružomberské zdravotnícke dni 2021, 15 [11.11.2021-12.11.2021, Ružomberok, Slovensko] In: Ružomberské 

zdravotnícke dni 2021 [elektronický dokument] : zborník z medzinárodnej konferencie / Babečka, Jozef 

[Zostavovateľ, editor] ; Lacko, Anton [Zostavovateľ, editor] ; Bereta, Martin [Zostavovateľ, editor] ; Andrási, 

Imrich [Zostavovateľ, editor] ; Žilínek, Viliam [Recenzent] ; Domenik, Jozef [Recenzent] ; Kadučáková, Helena 

[Recenzent]. – 1. vyd. – Roč. 15. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM - 

vydavateľstvo KU, 2021. – ISBN 978-80-561-0903-8, s. 460-461 [online] 

Etické problémy spojené s ošetrovaním infekčných pacientov / Littva, Vladimír [Autor, 33,33%]; Kober, 

Lukáš [Autor, 33,33%];  Králová, Anna [Autor, 33,33%]; Ružomberské zdravotnícke dni 2021, 15 [11.11.2021-

12.11.2021, Ružomberok, Slovensko] In: Ružomberské zdravotnícke dni 2021 [elektronický dokument] : zborník z 
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medzinárodnej konferencie / Babečka, Jozef [Zostavovateľ, editor] ; Lacko, Anton [Zostavovateľ, editor] ; 

Bereta, Martin [Zostavovateľ, editor] ; Andrási, Imrich [Zostavovateľ, editor] ; Žilínek, Viliam [Recenzent] ; 

Domenik, Jozef [Recenzent] ; Kadučáková, Helena [Recenzent]. – 1. vyd. – Roč. 15. – Ružomberok (Slovensko) : 

Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM - vydavateľstvo KU, 2021. – ISBN 978-80-561-0903-8, s. 514 

[online] 

BDF Odborné práce v ostatných domácich časopisoch 

Riziko infekcie spojené s katetrizáciou močového mechúra / Novysedláková, Mária [Autor, 100%] 

In: Zdravotnícke štúdie [textový dokument (print)] : vedecko-odborný časopis Fakulty zdravotníctva Katolíckej 

univerzity v Ružomberku. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. Fakulta 

zdravotníctva. – ISSN 1337-723X. – Roč. 13, č. 1 (2021), s. 40-44 [tlačená forma] 

Endometrióza a jej dôsledky na zdravie ženy / Harmatová, Zuzana [Autor, 50%] ; Simočková, Viera [Autor, 

50%] In: Sestra [textový dokument (print)] : odborný časopis pre sestry, pôrodné asistentky a iných 

zdravotníckych pracovníkov. – Bratislava (Slovensko) : Stratégie na Slovensku, Bratislava (Slovensko) : Ecopress. 

– ISSN 1335-9444. – Roč. 20, č. 9-10 (2021) : príloha Ošetrovateľská starostlivosť v gynekológii a pôrodníctve, č. 

183 (2021), s. 32-34 [tlačená forma] 

Prebioptické vyšetrovacie metódy rakoviny krčka maternice / Papp, Gabriela [Autor, 50%] ; Simočková, Viera 

[Autor, 50%] In: Sestra [textový dokument (print)] : odborný časopis pre sestry, pôrodné asistentky a iných 

zdravotníckych pracovníkov. – Bratislava (Slovensko) : Stratégie na Slovensku, Bratislava (Slovensko) : Ecopress. 

– ISSN 1335-9444. – Roč. 20, č. 9-10 (2021) : príloha Ošetrovateľská starostlivosť v gynekológii a pôrodníctve, č. 

183 (2021), s. 24-27 [tlačená forma] 

Popôrodné rezíduá z pohľadu pôrodnej asistentky / Aghová, Frederika [Autor, 50%] ; Simočková, Viera [Autor, 

50%] In: Sestra [textový dokument (print)] : odborný časopis pre sestry, pôrodné asistentky a iných 

zdravotníckych pracovníkov. – Bratislava (Slovensko) : Stratégie na Slovensku, Bratislava (Slovensko) : Ecopress. 

– ISSN 1335-9444. – Roč. 20, č. 9-10 (2021) : príloha Ošetrovateľská starostlivosť v gynekológii a pôrodníctve, č. 

183 (2021), s. 22-24 [tlačená forma] 

BEF Odborné práce v domácich zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných) 

Hygiena rúk zdravotníckych pracovníkov / Moraučíková, Eva [Autor, 100%] In: Posudzovanie nákaz a bezpečnosť 

pacientov v kontexte ošetrovateľstva [textový dokument (print)] / Ševčovičová, Andrea [Zostavovateľ, editor] ; 

Kober, Lukáš [Zostavovateľ, editor] ; Kilíková, Mária [Recenzent] ; Solgajová, Andrea [Recenzent] ; Horáčková, 

Kateřina [Recenzent]. – 1. vyd. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM - 

vydavateľstvo KU, 2021. – ISBN 978-80-561-0846-8, s. 167-173 [tlačená forma] 

BFA Abstrakty odborných prác zo zahraničných podujatí (konferencie...) 

Kvalita života pacientov s ischemickou chorobou srdca / Ižová, Marcela [Autor, 50%] ; Krištofíková, Eva 

[Autor, 50%] ; International scientific and training conference Poland - Spian - Slovakia [19.02.2021, Olsztyn, 

Poľsko] In: Nursing and midwifery in an interdisciplinary dimension in the face of contemporary challenges [textový 

dokument (print)] : Programm abstracts / [bez zostavovateľa] [Zostavovateľ, editor]. – 1. vyd. – Olsztyn (Poľsko) 

: University of Warmia and Mazury in Olsztyn, 2021, s. 12-12 

GII Rôzne publikácie a dokumenty, ktoré nemožno zaradiť do žiadnej z predchádzajúcich kategórií. 

Ako poradiť pacientovi, keď sa nás pýta na názor, či cestovať na dovolenku za hranice? / Kober, Lukáš [Autor, 

100%] In: Lekárnik [textový dokument (print)] : odborno-informačný mesačník pre lekárnikov. – Bojnice 

(Slovensko) : Unipharma - 1. slovenská lekárnická akciová spoločnosť. – ISSN 1335-924X. – Roč. 26, č. 6 (2021), s. 

17-17 [tlačená forma] 

Posudzovanie nákaz a bezpečnosť pacientov v kontexte ošetrovateľstva [textový dokument (print)] / 

Ševčovičová, Andrea [Zostavovateľ, editor, 50%] ; Kober, Lukáš [Zostavovateľ, editor, 50%] ; Kilíková, 

Mária [Recenzent] ; Solgajová, Andrea [Recenzent] ; Horáčková, Kateřina [Recenzent]. – 1. vyd. – 

Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM - vydavateľstvo KU, 2021. – 241 

s. [tlačená forma]. – ISBN 978-80-561-0846-8 

 

5.5  Doktorandské štúdium  

Na katedre sa nerealizuje doktorandské štúdium.  
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VI. HABILITAČNÉ KONANIA A KONANIA NA VYMENÚVANIE 

PROFESOROV 

Spracoval/a :  

Katedra nemá pridelené práva uskutočňovať habilitačné konania a konania na vymenúvanie profesorov. 
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VII. ZAMESTNANCI 

Spracoval/a:  

 

V tejto kapitole sa uvedú údaje o štruktúre zamestnancov a počte zamestnancov katedry, medziročnom vývoji, 

napĺňaní cieľov určených v dlhodobom zámere v oblasti ľudských zdrojov. Aktivity fakúlt smerujúce k postaveniu 

atraktívneho zamestnávateľa – zhodnotenie výberových konaní. Zhodnotí sa aj kvalifikačný rast vysokoškolských 

učiteľov a výskumných a umeleckých pracovníkov, ako aj vzdelávanie administratívnych zamestnancov, či 

prevádzkových zamestnancov. (text sa odvoláva na tabuľky č. 9, 10 a 11 tabuľkovej prílohy). 

Kapitola venujúca sa personálnym otázkam by mala preto obsahovať: 

-    Charakteristiku organizačnej štruktúry a zamestnancov 

 opis organizačnej štruktúry – zoznam, charakteristika úloh organizačných jednotiek 

(odbor/oddelenie/úsek), počet ich zamestnancov, 

 charakteristika zamestnancov – vekové zloženie, vzdelanie. 

-     Charakteristiku pracovného prostredia  

 zoznam a opis uskutočnených aktivít na fakultách, 

 charakteristika kurzov, projektov a mobiliít a počet zamestnancov, ktorí sa ich zúčastnili, 

 aké aktivity na rozvoj ľudských zdrojov sú plánované v budúcom období. 

Súčasťou aktivít na fakultách je aj vytváranie priaznivých podmienok pre zamestnancov, ktorí sa rozhodnú 

zvýšiť/prehĺbiť svoju kvalifikáciu prostredníctvom štúdia. Výročná správa by preto mala obsahovať informáciu 

o tom, koľko zamestnancov a ako si zvyšuje/prehlbuje kvalifikáciu štúdiom a aké podmienky na štúdium vytvára 

zamestnávateľ pre svojich zamestnancov. 

7.1 Štruktúra zamestnancov 

 Uvedú sa údaje o štruktúre zamestnancov. 

 

Funkčné miesto docent Funkčné miesto od - do 

doc. PhDr. Mgr. Helena Kadučáková, PhD.  01.07.2021 - 30.06.2025 

doc. PaedDr. PhDr. Viera Simočková, PhD.  01.07.2021 - 30.06.2025 

doc. PhDr. Mária Kopáčiková, PhD. 01.07.2021 - 30.6.2022 

Funkčné miesto odborný asistent Funkčné miesto od - do 

PhDr. Jozef Babečka, PhD. 01.07.2021 - 30.06.2025 

MUDr. Mgr. Ján Hruška, PhD, MHA, MPH 01.07.2021 - 30.06.2025 

PhDr. Marcela Ižová, PhD. 01.07.2021 - 30.06.2025 

PhDr. Lukáš Kober, PhD., MPH 01.07.2020 - 30.06.2023 

PhDr. Mária Lehotská, PhD. 01.07.2021 - 30.06.2025 

PhDr. Mgr. Mariana Magerčiaková, PhD., MPH 01.07.2020 - 30.06.2023 

PhDr. Bc. Eva Moraučíková, PhD. 01.07.2021 - 30.06.2025 

PhDr. Mária Novysedláková, PhD. 01.07.2020 - 30.06.2023 

PhDr. Katarína Zrubáková, PhD. 01.07.2020 - 30.06.2023 

Funkčné miesto asistent Funkčné miesto od - do 

PhDr. Renáta Darmošová 01.07.2020 - 30.06.2023 

PhDr. Katarína Fúrová 01.07.2020 - 30.06.2023 

Mgr. Anna Herinková  01.07.2020 - 30.06.2023 

Mgr. Janka Kuriaková 01.07.2020 - 30.06.2023 

Mgr. Jana Moravčíková 01.07.2020 - 30.06.2023 

PaedDr. Martin Pinkoš 01.09.2021 - 30.06.2025 
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Externí zamestnanci 

PhDr. Michaela Vicáňová, PhD. 

ThLic. Ing. Jozef Žvanda, PhD. 

ThLic. Ján Bystriansky 

PhDr. Mária Macková 

 

 

Štruktúra funkčných miest VYSOKOŠKOLSKÝCH UČITEĽOV 2021 vo fyzických osobách 

  
PROFESO

R 
DOCENT 

ODBORN

Ý 

ASISTENT  

ODBORNÝ  

ASISTENT 

BEZ PhD. 

ASISTENT 

OŠETROVATEĽSTVO  0 3 9 0  5 

Spolu / Total 0 3 9 0 5 

 

Priemerný vek vysokoškolských učiteľov na funkčných miestach 

Funkčné miesto 2021 

PROFESOR 0 

DOCENT 65 

ODBORNÝ ASISTENT (s PhD.) 46 

ODBORNÝ ASISTENT (bez PhD.) 0 

ASISTENT 50 

 

Ďalej sa uvedú lektori/mentori a externí zamestnanci, ak takých katedra zamestnáva. 

7.2 Pracovné prostredie 

Spracoval/a:  

Uvedú sa informácie o zapojení zamestnancov do mobility (prijatí/vyslaní, programy, dĺžka pobytov), zapojenie 

zamestnancov do iných ako výskumných projektov, podmienky, v ktorých sa vykonáva činnosť (pracovné 

prostredie, dostupnosť výpočtovej techniky, dostupnosť informačných zdrojov, zabezpečenie 

podporných/servisných činností – prihlasovanie na konferencie, zabezpečovanie domácich a zahraničných 

pracovných ciest, organizačné zabezpečenie seminárov, konferencií, publikačnej činnosti, zabezpečenie 

administratívnych činností spojených s projektmi, ich účtovaním a pod.  

 

Zoznam a opis uskutočnených aktivít na katedre, 

Výskumná a ďalšia tvorivá činnosť vedecko-pedagogických pracovníkov katedry ošetrovateľstva 

Redakčné a zostavovateľské práce  

ŠEVČOVIČOVÁ, A., KOBER, L. 2021. Posudzovanie nákaz a bezpečnosť pacientov v kontexte ošetrovateľstva. 1. 

vyd. Ružomberok: Verbum, 2021. 241 s. ISBN 978-80-561-0846-8.  

KOBER, L., SISKA, V., BRATOVÁ, A., HARVANOVÁ, I., GONDÁROVÁ VYHNIČKOVÁ, H. , KOPÁČIKOVÁ, 

M., SOLOVIČ, I., LITTVA, V., HRINDOVÁ, T., MURGOVÁ, A. 2021. Nemocničné infekcie v kontexte 

ošetrovateľstva. Vysokoškolská učebnica. Ružomberok: Verbum, 2021, 180s. ISBN 978–80–561–0910–6 

BABEČKA, J., LACKO, A., BERETA, M., ANDRASSI, I. 2021. Ružomberské zdravotnícke dni 2021 - XV. ročník. 

Zborník z medzinárodnej konferencie. VERBUM vydavateľstvo Katolíckej univerzity v Ružomberku, ISBN 978-80-

561-0903-8, s. 516. 
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Publikované pozvané príspevky na domácich vedeckých konferenciách 

KOBER, L. 29. januára 2021, Ružomberok. „Prevention and control of infections in the context of nursing“. Online 

medzinárodná konferencia. Téma: Ochrana dýchacích ciest v prevencii šírenia respiračných infekcií 

KOBER, L. 12. mája 2021. Sestry ako vedúci hlas – Vízia pre budúcnosť zdravotnej starostlivosti (virtual). Téma: 

Pandémia a exodus sestier z profesie na Slovensku. 

ZRUBÁKOVÁ, K.,  BARTOŠOVÁ, P. 17. februára 2021. Prešov. “Aktivizačné techniky u chorých s demenciou” 

Online konferencia. Téma: Využitie aktivizačných techník pri liečbe demencie v zariadeniach dlhodobej 

starostlivosti. 

LEHOTSKÁ, M., ZRUBÁKOVÁ, K. 29. 1. 2021. Ružomberok.  „Prevention and control of infections in the context 

of nursing“. On line medzinárodná konferencia. Téma:  Vybrané etické aspekty očkovania proti COVID-19 

LEHOTSKÁ, M., ZRUBÁKOVÁ, K. 12. mája 2021. Sestry ako vedúci hlas – Vízia pre budúcnosť zdravotnej 

starostlivosti (virtual). Téma: Etické aspekty očkovania proti Covid - 19 

KADUČAKOVÁ, H., JANKECHOVÁ , M. , IŽOVÁ, M. , LEHOTSKÁ, M. 11. -12. 11. 2021. Trnava. “Nové trendy v 

ošetrovateľstve VII. Vedecká konferencia s medzinárodnou účasťou. Téma: Príprava sestier v odbore paliatívna 

ošetrovateľská starostlivosť.   

GULÁŠOVÁ, I., BABEČKA, J. 12.11.2021, Trnava. Nové trendy v ošetrovateľstve VII. Online medzinárodná 

vedecká konferencia. Téma: Využitie najnovších technických prostriedkov v komunikácii s pacientom s demeciou.   

  

Aktívna účasť na zahraničných a domácich vedeckých seminároch a konferenciách 

 

PhDr. Jozef Babečka, PhD. 

19. 2. 2021 International scientic and training conference, Poland - Spain - Slovakia, Nursing midwifery in an 

interdisciplinary dimension in the face of contemporary challenges, , Olsztyn, Poland, “Factors infuencing the 

choice of the profession of nurse”  

11. - 12. 6. 2021 “Dni praktickej obezitológie a metabolického syndrómu, Pečeň a metabolický syndróm”, Bardejov, 

“Výživa u pacientov v ambulancii prvého kontaktu” 

22.-24. 9. 2021 “28. výročná konferencia Slovenskej urologickej spoločnosti”, Košice. “Úroveň spokojnosti pacientov 

s komunikáciou a informovanosťou zo strany lekára”. 

21.-22. 10. 2021 II. vedecko-praktická konferencia s medzinárodnou účasťou „Profesionálne kompetencie 

špecialistov na fyzioterapiu, ergoterapiu: inovatívne prístupy“  Užhorodská národná univerzita 

11.- 12.11.2021- „Ružomberské zdravotnícke dni 2021“ – XV. ročník, Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity v 

Ružomberku. “Pandémia COVID-19 a vplyv na zdravotnícke povolania”. 

12. 11. 2021 “Multidisciplinárne skúsenosti z praxe pri poskytovaní zdravotnej a sociálnej starostlivosti o 

pacienta/klienta s covid-19", VIII. medzinárodná online vedecká konferencia  Michalovce 

24 - 25. 11. 2021 II Interuniversity Scientific-Practical Conference with international engagement. Current issues of 

training and research activities of masters in the field of knowledge "Health care", Uzhorod National University 

 

PhDr. Marcela Ižová, PhD. 

19. 2. 2021 “International scientic and training conference”, Poland - Spain - Slovakia, Nursing midwifery in an 

interdisciplinary dimension in the face of contemporary challenges, , Olsztyn, Poľsko. Kvalita života pacientov s 

ischemickou chorobou srdca” 

11.- 12.11.2021- „Ružomberské zdravotnícke dni 2021“ – XV. ročník, Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity v 

Ružomberku. „Prevencia vzniku syndrómu diabetickej nohy“. 

11.-12. 11. 2021. Nové trendy v ošetrovateľstve VII - vedecká konferencia s medzinárodnou účasťou. FZSP Trnava.  

“Príprava sestier v odbore paliatívna ošetrovateľská starostlivosť” (pozvaná prednáška). 

26.11. 2021 “International Scientific Conference. „Family-Health-Disease“. Medical University Wroclaw - Poľsko. 

Factors affecting adherence of patients with celiac disease. 
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doc. PhDr. Mgr. Helena Kadučáková, PhD.  

19. 2. 2021 “International scientic and training conference”, Poland - Spain - Slovakia, Nursing midwifery in an 

interdisciplinary dimension in the face of contemporary challenges, , Olsztyn, Poľsko. “Neonatal abstinence 

syndrome in clinical practice” (pozvaná prednáška). 

19. 2. 2021 “International scientic and training conference”, Poland - Spain - Slovakia, Nursing midwifery in an 

interdisciplinary dimension in the face of contemporary challenges, , Olsztyn, Poľsko. “ Quality of life of patients 

with long- term colorectal cancer” (pozvaná prednáška). 

19. 2. 2021 “International scientic and training conference”, Poland - Spain - Slovakia, Nursing midwifery in an 

interdisciplinary dimension in the face of contemporary challenges, , Olsztyn, Poľsko. “Positive and negative mood 

dimensions, behavior of patients in advanced stages of dementia” (pozvaná prednáška). 

19. 2. 2021 “International scientic and training conference”, Poland - Spain - Slovakia, Nursing midwifery in an 

interdisciplinary dimension in the face of contemporary challenges, , Olsztyn, Poľsko. “Relationship of global self-

esteem with life satisfaction in the group of nursing students in Poland, Spain and Slovakia” (pozvaná prednáška). 

8.10.2021 XII. Medzinárodná vedecká konferencia Hospic  – moderné zdravotnícke zariadenie 21. Storočia. 

Bardejov “Quo vadis vzdelávanie sestier v paliatívnej starostlivosti na Slovensku?” (pozvaná prednáška). 

11.-12.11.2021 Ružomberské zdravotnícke dni 2021-XV.ročník. FZ KU Ružomberok. „Poczucie samotności a 

satysfakcja z życia studentów pielęgniarstwa w Polsce, Hiszpanii i Słowacji w czasiepandemii Covid-19“. 

11.-12.11.2021 Ružomberské zdravotnícke dni 2021-XV.ročník. FZ KU Ružomberok. „Paliatívna ošetrovateľská 

starostlivosť v kontexte Slovenského zdravotníctva “.   

11.-12. 11. 2021. Nové trendy v ošetrovateľstve VII - vedecká konferencia s medzinárodnou účasťou. FZSP Trnava.  

“Príprava sestier v odbore paliatívna ošetrovateľská starostlivosť” (pozvaná prednáška). 

26.11. 2021 “International Scientific Conference. „Family-Health-Disease“. Medical University Wroclaw - Poľsko. 

“Challenges for the future of education of nurses in palliative nursing care” (pozvaná prednáška).. 

 

PhDr. Lukáš Kober, PhD.  

5. 2. 2021 “ICEIHP 2021: 23th International Conference on Ethical Issues and Health Policies”, Rím. “Use of 

McCloeskey/Muller Scale in Evaluating Satisfaction woth Working Conditions of Nurses” 

21. 2. 2021 VI. Mezinárodní konference “Kvalita a její perspektivy s podtitulem Odkaz Florence Nightingalové na 

cestě k moderní péči”, Pardubice. “Vzdělávaní nelekářskych zdravotnických pracovníku v době pandemie COVID-

19 ve Slovenské republice”.  

24.- 26. 3. 2021 “8th International Multidisciplinary Research Conference”, Riga.”Lack of Nurses and nosocomial 

infections in Slovakia” 

21.4.2021- „Kvalita a její perspektivy“, VI. Medzinárodní konference, Univerzita Pardubice, Fakulta zdravotnických 

studií. „Vzdelávanie nelekárskych zdravotníckych pracovníkov v dobe pandémie COVID-19 v Slovenskej 

republike“. 

28. 4. 2021 - “8. Postgraduální kurz sester v intenzivní péči. Colours of sepsis”.  Ostrava, Česká republika. 

Prezentácia posteru: Laurinc, M., Čakloš, M., Kober, L., Gondárová – Vyhničková, H.: “Postoj sestier a pôrodných 

asistentiek na Slovensku k očkovaniu proti COVID-19". 

13. 9. 2021 XII. Výroční odborná konference Spojené akreditační komise „Kvalita a bezpečí zdravotní péče: Týmová 

práce, prevence rizik ve zdravotnictví“, Praha. “Pandémia COVID-19 a jej vplyv na ošetrovateľstvo na Slovensku”. 

28. – 29. 10. 2021 “XV. International Conference on Postmodern Perspectives on Nursing Knowlege”, Lisabon.”The 

Impact of the COVID-19 Pandemic on the Nursing Workforce in Slovakia”. 

2.- 4. 11. 2021 “ICN Congress – Nursing Around the World” - Virtual. “COVID-19 and threats to nursing in 

Slovakia”. 

 

PhDr. Mária Lehotská, PhD 

29.1.2021. “Prevention and control of infections in the context of nursing”, FZ KU Ružomberok. “Vybrané etické 

aspekty aspekty očkovania proti COVID-19". (pozvaná prednáška) 
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19. 2. 2021 “International scientic and training conference”, Poland - Spain - Slovakia, Nursing midwifery in an 

interdisciplinary dimension in the face of contemporary challenges, , Olsztyn, Poľsko. “Očkovanie proti Covid-19- 

etické výzvy”. 

12. 5.  2021. “Sestry ako vedúci hlas – Vízia pre budúcnosť zdravotnej starostlivosti” (on line konferencia). 

Bratislava. “Etické aspekty očkovania proti Covid – 19” (pozvaná prednáška) 

11.-12. 11. 2021.  “Ružomberské zdravotnícke dni 2021 - XV. Ročník". FZ KU, Ružomberok. “Objektivizácia záťaže 

neprofesionálnych opatrovateľov” 

11.-12. 11. 2021.  “Ružomberské zdravotnícke dni 2021 - XV. Ročník". FZ KU, Ružomberok. “Využitie biografie v 

ošetrovateľskej starostlivosti o seniorov” 

11.-12. 11. 2021. “Ružomberské zdravotnícke dni 2021 - XV. Ročník". FZ KU, Ružomberok. “Profesionálny stres v 

práci sestry” 

11.-12. 11. 2021. “Nové trendy v ošetrovateľstve VII”  - vedecká konferencia s medzinárodnou účasťou “Príprava 

sestier v odbore paliatívna ošetrovateľská starostlivosť” (pozvaná prednáška). 

26.11. 2021 “International Scientific Conference. „Family-Health-Disease“. Medical University Wroclaw. “ The 

Effect of Environmental Change on the Progression of Dementia.” 

 

PhDr. Mgr. Mariana Magerčiaková, PhD. 

21.4.2021- „Kvalita a její perspektivy“, VI. Medzinárodní konference, Univerzita Pardubice, Fakulta zdravotnických 

studií. „Vzdelávanie nelekárskych zdravotníckych pracovníkov v dobe pandémie COVID-19 v Slovenskej 

republike“. 

11.- 12.11.2021- „Ružomberské zdravotnícke dni 2021“ – XV. ročník, Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity v 

Ružomberku. „Zdravotné návyky dospelej populácie pod vplyvom informačno-komunikačných technológií“. 

 

PhDr. Bc. Eva Moraučíková, PhD. 

29.01.2021 - Prevention and control of infections in the context of nursing - Online International scientific conference 

Ružomberok, Slovenská republika. The conference is organized with the support of the KEGA project no. 015KU 

4/2019 "Use of barrier techniques in the prevention and control of infections in nursing care.“ “Hygiena rúk 

zdravotníckych pracovníkov” 

11.-12. 11. 2021.  “Ružomberské zdravotnícke dni 2021 - XV. Ročník". FZ KU, Ružomberok. “Využitie biografie v 

ošetrovateľskej starostlivosti o seniorov” “Prevencia infekcií krvného obehu súvisiacich s katétrom” 

 

PhDr. Mária Novysedláková, PhD.  

24.- 26. 3. 2021 “8th International Multidisciplinary Research Conference”, Riga.  „ Support of activity of seniors in 

institutional facilities”. 

11.-12.11.2021 “Ružomberské zdravotnícke dni 2021-XV.ročník”. FZ KU Ružomberok. „Profesionálny stres v práci 

sestry“.    

26.11. 2021 “International Scientific Conference. „Family-Health-Disease“. Medical University Wroclaw. „The 

burden of the nurses caring for the critically ill patients“. 

 

PhDr. Katarína Zrubáková, PhD. 

29.1.2021. “Prevention and control of infections in the context of nursing”, FZ KU Ružomberok. “Vybrané etické 

aspekty aspekty očkovania proti COVID-19." 

17.02.2021. “Aktivizačné techniky u chorých s demenciou”, Katedra ošetrovateľstva FZO PU Prešov. “Využitie 

aktivizačných techník pri liečbe demencie v zariadeniach dlhodobej starostlivosti.” 

19.2.2021. “Nursing and midwifery in an interdisciplinary dimension in the face of centemporary challenges”. 

Olsztyn Poland. “Očkovanie proti Covid- 19- etické výzvy.” 

8.-10.9.2021. “XX. slovenský geriatrický kongres s medzinárodnou účasťou”. Prešov, Hotel Dukla, s hlavnou témou 

Starostlivosť o seniorov v období pandémie Covid-19. “Subakútna ošetrovateľská starostlivosť o geriatrického 

pacienta s COVID- 19." 
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11.-12.11.2021. “Ružomberské zdravotnícke dni 2021 - XV. ROČNÍK”. FZ KU Ružomberok. “Využitie biografie v 

ošetrovateľskej starostlivosti o seniorov.” 

26.11.2021.  “International Scientific Conference. „Family-Health-Disease“. Medical University Wroclaw. “Nursing 

Care for the Elderly  with COVID-associated Pneumonia.” 

Charakteristika kurzov, projektov a mobilít a počet zamestnancov, ktorí sa ich zúčastnili 

Riešené projekty KEGA 

Názov projektu: Využívanie bariérových techník v prevencii a kontrole infekcií v ošetrovateľskej starostlivosti  

Číslo projektu: 015KU-4/2019 

Vedúci projektu: PhDr. Lukáš Kober, PhD., MPH 

Spoluriešitelia: doc. MUDr. Ivan Solovič, CSc., doc. PhDr. Mgr. Vladimír Littva, PhD., Mgr. Ivana Harvanová, 

PhD., MPH, Mgr. Bc. Anna Králová, PhDr. Matúš Kozel, PhD., doc. PhDr. Mária Kopáčiková, PhD., Mgr. Ivana 

Aštaryová, PhD.,  PhDr. Tatiana Hrindová, PhD., doc. PhDr. Anna Murgová, PhD., PhDr. Helena Gondárová – 

Vyhničková, dipl.s., Mgr. Bc. Vladimír Siska, PhDr. Andrea Bratová, PhD., Dr n. ekonom. mgr mgr Boguslawa 

Serzysko. 

 

Názov projektu: Zrýchlené formy rehabilitačných postupov po chirurgických zákrokoch  

Číslo projektu: Číslo projektu: 003KU-4/2021 

Vedúci projektu: Mgr. Peter Kutiš, PhD. 

Spoluriešitelia: doc. MUDr. Róbert Rusnák, PhD., Mgr. Ivana Aštaryová, PhD., PhDr. Lukáš Kober, PhD., MPH, 

doc. PhDr. Mgr. Vladimír Littva, PhD., Mgr. Marina Kolarová, PhD., Mgr. Kristína Buľáková, doc. RNDr. 

Ľudmila Lysá, PhD. 

 

Podané návrhy projektov KEGA 

Názov projektu: Výživa a pohybová aktivita ako bazálne piliere starostlivosti o rizikových pacientov  

Číslo projektu: 009KU-4/2022 

Vedúci projektu: PhDr. Katarína Zrubáková, PhD. 

Spoluriešitelia: PhDr. Mária Lehotská, PhD.,  PhDr. Mária Novysedláková, PhD., PhDr. Marcela Ižová, PhD.,  

Doc. PhDr. Mgr. Helena Kadučáková, PhD., doc. PhDr. Zuzana Hudáková, PhD., Doc. PhDr. Irena Kamanová, 

PhD., PhDr. Lenka Štefáková, PhD., Mgr. Anna Masariková, prof. doc. MUDr. Ivan Bartošovič, PhD., prof. 

PaedDr. Milan Schavel, PhD., doc. PhDr. Mária Šupínová, PhD., PhDr. Elena Janiczeková, PhD., Mgr. Soňa 

Kajúchová,  Mgr. Dana Macková, Mgr. Anna Herinková, Mgr. Viera Priesolová, Mgr.Vít Blanař,PhD. 

 

Názov projektu: Implementácia prvkov podpory zdravotnej gramotnosti dospelej populácie do vzdelávania v 

odbore ošetrovateľstvo  

Číslo projektu: 010KU-4/2022 

Vedúci projektu: PhDr. Mgr. Mariana Magerčiaková, PhD. MPH 

Spoluriešitelia: PhDr. Mária Novysedláková, PhD., PhDr. Katarína Zrubáková, PhD., PhDr. Marcela Ižová, 

PhD., PhDr. Eva Moraučíková, PhD. 

 

Názov projektu: Ošetrovateľstvo v rádiologickej technike - pre vzdelávanie a prax 

Číslo projektu: 014KU-4/2022 

Vedúci projektu: PhDr. Jozef Babečka, PhD 

Spoluriešitelia: Ing. Martin Bereta, PhD., prof. MUDr. Anton Lacko, CSc., MUDr. Libor Danihel, PhD., 

 

APVV projekt 

Názov projektu: Štandard používania výstražných systémov na jednotkách intenzívnej starostlivosti ako 

prostriedok prevencie únavy z alarmu  

Číslo projektu: SK-PL-21-0065  

Vedúci projektu: PhDr. Katarína Zrubáková, PhD. 
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Spoluriešitelia: Doc. PhDr. Mgr. Helena Kadučáková, PhD., Doc. PhDr. Mária Šupínová, PhD., PhDr. Mgr. 

Mariana Magerčiaková, PhD.,MPH, PhDr. Bc. Eva Moraučíková, PhD., PhDr. Elena Janiczeková, PhD., PhDr. 

Jana Laukova, PhD. 

 

Počet podporených projektov: 0 

Počet riešených projektov: 2 

Počet podaných projektov: 4 

 

Projekty podporované zo zahraničných grantových schém  

Názov projektu: Regional Initiative of Excellence” in 2019–2022  

Číslo projektu: 024/RID/2018/19  

Vedúci projektu: Elźbieta Cieśla/ za Slovensko Helena Kadučáková,  

Spoluriešitelia: Edyta Suliga, Dorota Kozieł, Stanisław Głuszek, Marcela Ižová, Mária Lehotská 

 

Názov projektu: Active Seniors Education without Barriers/ Aktivní vzdělávání seniorů bez bariér (Erasmus+ 

project in Mobility Tool+) 

Číslo projektu: 2020-1-CZ01-KA204-078151 

Zdenka Telnarová/ Helena Kadučáková (SK), Vera Ribeiro (PT) 

Spoluriešitelia: Jan Mlčoch, Eva Polášková (CR), Janka Bednáriková, Zuzana Zahradníková, Marcela Ižová,  

(SK), Márcio Cabral, José Rebola (PT) 

 

Mobility pedagogických pracovníkov v roku 2021 boli ovplyvnené epidemiologickou situáciou - COVID – 19. Z 

katedry ošetrovateľstva FZ KU v Ružomberku sa mobilít zúčastnili 7 zamestnanci a to vo vzdelávacích inštitúciách 

v Českej republike (České Budějovice, Havlíčkův Brod, Olomouc, Pardubice, Jihlava), Španielsku (Avila), Poľsku 

(Ostrowec, Krakow, Warszawa, Czestochowa). Mobilita sa uskutočnila za účelom výučby aj školenia prezenčnou i 

online metódou. Mobilita prichádzajúcich zamestnancov v rámci Erasmus + sa uskutočnila v počte 4 (1 virtuálna a 

3 prezenčné mobility) za účelom výučby. Študenti, ktorí sa zúčastnili mobilít programu Erasmus + bolo v počte 2 v 

Chorvátsku v Českej republike.  Bližšie informácie o mobilitách sú uvedené v kapitole 11.1.  

 

Pracovné prostredie, dostupnosť výpočtovej techniky, dostupnosť informačných zdrojov, zabezpečenie 

podporných/servisných činností 

 

Budova Fakulty zdravotníctva KU je pripojená k internetu a k aplikačným programom Katolíckej univerzity 

pomocou optického kábla s pripojením na sieť Sanet. Študenti univerzity  sú evidovaní v AIS2, ktorý v databáze 

uchováva identifikačné údaje študentov, ich hodnotenie, oznamy, zadania a evidenciu záverečných  prác. V rámci 

skvalitnenia informačného zabezpečenia študijného programu je študentom k dispozícii wifi sieť Eduroam a 42 

dedikovaných zariadení „SUN RAY“ s káblovým internetovým pripojením v priestoroch fakulty tzv. tenkými 

klientmi. Pre výučbu informačných a komunikačných technológií fakulta disponuje 1 odbornou učebňou pre 

informačné technológie s dôrazom na e-Health vybavenou 21 stolnými počítačmi pre študentov a pedagóga. Všetci 

zamestnanci a pedagógovia disponujú na pracoviskách počítačovou technikou - stolové počítače, web  kamery, 

multifunkčné zariadenia. Pedagogickí pracovníci využívajú i notebooky a tablety. Pre študentov fakulty 

zdravotníctva slúžia dva veľkokapacitné kopírovacie stroje s formátom A3. Pre verejnosť v priestoroch fakulty 

zdravotníctva slúži wifi pripojenie Eduroam, ktoré je v rámci medzinárodného projektu eduroam. 

Študijný program ošetrovateľstvo využíva priestory stavebne upravenej, modernej, architektonicky účelne riešenej, 

štvorpodlažnej budovy na Námestí A. Hlinku 48. V priestoroch školy majú študenti k dispozícií študijnú literatúru, 

učebnice, skriptá a monografie pre jednotlivé predmety. Na úrovni univerzity je študentom k dispozícií nová 

moderná knižnica so študovňami a neobmedzeným prístupom na internet a ľahkou dostupnosťou ku knižničnému 

a časopiseckému fondu. Teoretická výučba prebieha v dvoch veľkokapacitných učebniach a troch učebniach s 

kapacitou 50 miest. Praktická výučba sa realizuje v šiestich odborných učebniach: odborná učebňa anatómie a 

https://isev.osu.cz/user/view.php?id=7&course=1
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fyziológie, odborná učebňa pre poskytovanie prvej pomoci, odborná učebňa pre informačné technológie s dôrazom 

na e-Health a tri odborné učebne pre ošetrovateľské techniky pre nácvik praktických zručností. V priestoroch 

Ústrednej vojenskej nemocnice SNP - fakultnej nemocnice v Ružomberku na základe Zmluvy o spolupráci vysokej 

školy a zdravotníckeho zariadenia pri zabezpečovaní praktickej výučby študentov zdravotníckych študijných 

odborov si študenti ďalej upevňujú a rozvíjajú praktické zručnosti. Pre študentov študijného programu 

ošetrovateľstvo sú  uzatvorené ďalšie 4 zmluvy o praktickej výučbe pre ambulantnú zdravotnú starostlivosť, 2 

zmluvy s agentúrami domácej ošetrovateľskej starostlivosti a zmluva o praktickej výučbe s Národným 

endokrinologickým ústavom v Ľubochni. V zmysle dotačnej zmluvy Katolíckej univerzity v Ružomberku a 

Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR sa zmluvy o praktickej výučbe uzatvárajú na základe 

výberového konania na obdobie troch rokov. 

 

Aktivity na rozvoj ľudských zdrojov, ktoré sú naplánované v budúcom období. 

Členovia katedry systematicky pracujú na svojom odbornom raste v zmysle skvalitnenia výučbového procesu, 

výučby profilových predmetov, vedecko- pedagogickej činnosti. V rámci sústavného vzdelávania si kontinuálne 

zvyšujú odbornosť absolvovaním certifikačného, špecializačného vzdelávania (PhDr. Mgr. Mariana Magerčiaková, 

PhD., PhDr. Marcela Ižová, PhD.) a momentálne (od 10/2021) majú pedagogickí pracovníci PhDr. Katarína 

Zrubáková, PhD.  a PhDr. Bc. Eva Moraučíková,PhD. zahájené špecializačné štúdium.   

Vedecko-pedagogickí pracovníci sa budú zaoberať nasledovnými témami/oblasťami: 

 Vybrané metódy nefarmakologickej liečby u seniorov- liečebná výživa a hydratácia, ošetrovateľská 

rehabilitácia, fyzikálna liečba. 

 Interdisciplinárna spolupráca v terapii seniorov. 

 Výživa a pohybová aktivita ako súčasť liečby rizikových pacientov 

 Meracie nástroje v onkologickom ošetrovateľstve. 

 Ošetrovateľská starostlivosť pri vybraných onkologických ochoreniach. 

 Ošetrovateľstvo v chirurgickej onkológii. 

 Komunikácia v ošetrovateľskej praxi. 

 Ošetrovateľská starostlivosť o pacientov s ochoreniami respiračného systému v domácom prostredí. 

 Zdravotná gramotnosť pacientov. 

 Využívanie barierových ošetrovateľských techník v prevencii a kontrole infekcií.  

 Nemocničné infekcie v kontexte ošetrovateľstva. 

 Vplyv nedostatku sestier na ošetrovateľskú prax.  

 Nespokojnosť a migrácia absolventov ošetrovateľstva. 

 Výchova v líderstvu a profesijnej hrdosti u študentov ošetrovateľstva.  

 Zdravie rodiny v kontexte ošetrovateľstva. 

 Paliatívna a hospicová ošetrovateľská starostlivosť. 

 Vplyv nefarmakologických intervencií na redukciu klinických prejavov syndrómu demencie. 

 Edukácia v ošetrovateľstve. 

 Prevencia ako súčasť ošetrovateľstva.  

 Ošetrovateľstvo v rádiológii. 

 Vplyv výživy na zdravie jedinca. 

 Hygienické opatrenia pre študentov ošetrovateľstva pri prevencii a prenose nozokomiálnych nákaz. 

 Etické dilemy v zdravotníckej praxi. 

 Uplatnenie si výhrady vo svedomí u sestier. 

 Špecifiká ošetrovateľských zručností v období pandémie  

 Bezpečnosť študentov ošetrovateľstva na klinickej praxi v období pandémie 

 Starostlivosť o reprodukčné zdravie. 

 Informačné technológie v ošetrovateľstve. 

 Záťaž študentov počas pandémie Covid –19 a jej zvládanie, image profesie počas pandemickej krízy 
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VIII. PODPORA ŠTUDENTOV 

Spracoval/a:  

V tejto časti katedry uvádzajú informácie o podpore študentov – sociálnej (štipendiá, pôžičky,...), ale aj rozsah 

a aktivity zamerané na konzultantské a poradenské činnosti (počet zamestnancov, počet hodín konzultácií 

a poradenstva, témy poradenstva/konzultácií a pod.). Odporúčajú sa uviesť aj možnosti práce študentov popri 

štúdiu pre fakulty, podmienky zabezpečenia praxí pre študentov (na klinických pracoviskách, v zdravotníckych 

zariadeniach, v sociálnych zariadeniach, a pod.). 

8.1  Sociálne štipendiá 

Sociálne štipendiá sú uvedené vo Výročnej správe za celú Fakultu zdravotníctva Katolíckej univerzite v 

Ružomberku 

8.2 Motivačné štipendiá  

V tejto časti fakuly/univerzita uvádza údaje o priznaných motivačných štipendiách z prostriedkov štátneho 

rozpočtu (motivačných štipendiách odborových, štipendiách za vynikajúci prospech a za mimoriadne výsledky) a 

štipendiách z vlastných zdrojov.  

MOTIVAČNÉ ŠTIPENDIUM ODBOROVÉ 

Uvádza sa počet a suma vyplatených štipendií. 

Tabuľka 11 Počet priznaných odborových štipendií a ich celková výška vyplatení v roku 2021 

Katedra Študijný odbor 

Počet 

priznaných 

štipendií 

Suma 

(€) 

ošetrovateľstva ošetrovateľstvo 34 40 860,00 

Celkový súčet   

kód v CRŠ 19 

*nie je možné konkretizovať, nakoľko sú vzájomné kombinácie ŠP 

MOTIVAČNÉ ŠTIPENDIUM ZA VYNIKAJÚCI PROSPECH 

Uvádza sa počet a suma vyplatených prospechových štipendií zo zdrojov štátneho rozpočtu. 

Tabuľka 12 Počet priznaných štipendií a  celková výška vyplatených štipendií za vynikajúci prospech v roku 2021 

Katedra 

Študentom v prvom roku štúdia 

študijných programov prvého 

alebo druhého stupňa 

Študentom študijných programov 

v druhom a ďalšom roku štúdia 

Počet 

priznaných 

štipendií 

Suma 

(€) 

Počet 

priznaných 

štipendií 

Suma 

(€) 

ošetrovateľstva 1 242,00 3 1449,00 

MOTIVAČNÉ ŠTIPENDIUM ZA MIMORIADNE VÝSLEDKY 

Uvádza sa celkový počet a suma vyplatených motivačných štipendií za mimoriadne výsledky. 
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S priznaním motivačného štipendia za mimoriadne výsledky, akými boli vynikajúce plnenie študijných povinností 

počas celého štúdia a vypracovanie mimoriadne kvalitnej záverečnej práce sa spája: 

- udelenie Ceny rektora KU/ počet udelených štipendií absolventom a  

- udelenie Ceny dekana príslušnej fakulty/ počet udelených štipendií absolventom.  

Tabuľka 13 Počet priznaných mimoriadných štipendií a výška vyplatených mimoriadnych štipendií v roku 2021 

Katedra 

Mimoriadny študijný výsledok 

(kód v CRŠ 5) 

Počet priznaných 

štipendií s Cenou 

dekana/rektora 

Suma  

(€) 

Počet priznaných 

štipendií  bez Ceny 

dekana/rektora 

Suma  

(€) 

ošetrovateľstva 1 500,00 3 1566,00 

 

8.3  Štipendiá z vlastných zdrojov  

Uvádza sa celkový počet a suma vyplatených štipendií z vlastných zdrojov. 

 

Tabuľka 14 Vyplatené štipendiá z vlastných zdrojov vysokej školy (§97 zákona o VŠ) v roku 2021 

Katedra 
Počet 

Priznaných štipendií 

Celková výška 

vyplatených 

štipendií 

Ošetrovateľstva 13 2200,00 € 

8.4  Prax študentov 

V osnove výročnej správy z rektorátu sa táto podkapitola nenachádza, mohlo by byť vhodné tu uviesť všetky 

pracoviská kam študenti chodia na prax, zvlášť u katedier, ktoré majú viacero zazmluvnených pracovísk mimo 

UVN. 

V osnove výročnej správy z rektorátu sa táto podkapitola nenachádza, mohlo by byť vhodné tu uviesť všetky 

pracoviská kam študenti chodia na prax, zvlášť u katedier, ktoré majú viacero zazmluvnených pracovísk mimo 

UVN. 

Praktická výučba v rámci študijného odboru ošetrovateľstvo sa realizuje na doleuvedných pracoviskách: 

 Ústredná vojenská nemocnica SNP Ružomberok - fakultná nemocnica 

 Národný endokrinologický ústav n.o. Ľubochňa 

 ADOS Mária s.r.o. Rosina 

 Spišská katolícka charita Spišská Nová Ves 

 ARTEMEDA s.r.o. Ružomberok 

 J. M. ZÁŇ s.r.o. Ružomberok 

 MUDr. Jela Turská s.r.o. Ružomberok 

 Zdravstar s.r.o. Ružomberok 

Zoznam lektorov zabezpečujúcich praktickú výučbu na jednotlivých klinických pracoviskách vo výučbovej 

základne - v Ústrednej vojenskej nemocnici SNP Ružomberok - FN uvádzame ako prílohu k Výročnej správe 

katedry. 
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IX. PODPORNÉ ČINNOSTI 

Spracoval/a 

V tejto časti katedry uvádzajú výsledky a aktivity v podporných činnostiach vysokej školy, najmä rozvoj 

informačných systémov, knižnice, ubytovania/stravovania pre zamestnancov a pod. odporúča sa zhodnotiť plnenie 

dlhodobého zámeru v tejto oblasti. 

 

Podporné činnosti budú uvedené vo Výročnej správe fakulty. 
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X. ROZVOJ KATEDRY 

Spracoval/a:  

V rámci rozvoja katedry jednotliví pedagogickí pracovníci pôsobia v nasledovných  vedeckých, odborných, 

redakčných, akademických a iných významných podujatiach a orgánoch.  

 

doc. Mgr. PhDr. Helena Kadučáková, PhD. 

Vedecký garant medzinárodnej konferencie 

26.11. 2021 - Family-Health-Disease“ Medical University Wroclaw, Poľsko. 

Člen vedeckého výboru medzinárodnej konferencie  

19. 2. 2021 - International scientic and training conference, Poland - Spain - Slovakia, Nursing midwifery in an 

interdisciplinary dimension in the face of contemporary challenges, Olsztyn, Poľsko. 

11.- 12.11.2021- Ružomberské zdravotnícke dni 2021, Ružomberok. 

26.11. 2021 - Family-Health-Disease“ Medical University Wroclaw, Poľsko. 

Člen redakčnej rady  

Pielęgniarstwo i Zdrowie Publiczne - Akademia Medyczna im. Piastów Śląskich we Wrocławiu.  

Rada Naukowa Acta Scientifica Academiae Ostroviensis Zeszyt, Wydanie Ostrowiec Świętokrzyski WSBiP.  

Medical Studies/Studia Medyczne - Kielce.  

Człowiek – religia – zdrowie. Szczecin - Instytut Medyczny im. Jana Pawła II w Szczecinie. Opieka Onkologiczna -  

Centrum Onkologii – Instytut im. Marii Skłodowskiej–Curie Oddział w Krakowie. 

Polish Nursing - Poznan University of Medical Sciences.  

Zdravotnícke štúdie - Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity Ružomberku.  

Člen Vedeckej rady edice  

Nelérařske zdravotnické vědy Nakladatelství UTB Zlín.  

 

doc. PhDr. Mária Kopáčiková, PhD. 

Člen redakčnej rady  

Zdravotnícke štúdie - Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity Ružomberku. 

 

doc. PaedDr. PhDr. Viera Simočková, PhD. 

Člen redakčnej rady 

Zdravotnícke štúdie - Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity Ružomberku. 

Sestra, odborný časopis, Bratislava. 

 

PhDr. Marcela Ižová, PhD. 

Člen vedeckého výboru konferencie 

26.11. 2021 International Scientific Conference. „Family-Health-Disease“. Medical University Wroclaw. 

Zdravotnícke štúdie - Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity Ružomberku. 

 

PhDr. Lukáš Kober, PhD., MPH 

Člen redakčnej rady, zástupca šéfredaktora  

Zdravotnícke štúdie - Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity Ružomberku. 

Predseda redakčnej rady, člen redakčnej rady  

Ošetrovateľstvo a pôrodná asistencia. Slovenská komora sestier a pôrodných asistentiek  

Medzinárodné aktivity katedry  

15. 4. 2021 112th online Meeting of the European Federation of Nurses Associations (EFN), (delegát národnej 

asociácie). 

Člen Medzinárodnej redakčnej rady 

Ukrainian Journal of Medicine, Biology and Sport.  
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Člen Medzinárodnej vedeckej rady 

Journal Master of Nursing. Zhytomyr Nursing Institute. 

Pielęgniarstwo specjalistyczne. Pismo nowoczesnej pielęgniarki i położnej.  

 

PhDr. Mária Lehotská, PhD.  

Člen redakčnej rady  

Časopis Kuriér, KU Ružomberok. 

Zdravotnícke štúdie - Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity Ružomberku. 

Člen vedeckého výboru konferencie 

 26.11. 2021 International Scientific Conference. „Family-Health-Disease“. Medical University Wroclaw. 

 

PhDr. Mgr. Mariana Magerčiaková, PhD. MPH 

Člen vedeckého výboru konferencie  

11.- 12.11.2021- „Ružomberské zdravotnícke dni 2021“ – XV. ročník, Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity v 

Ružomberku 

Člen redakčnej rady: 

Odborný internetový časopis Prohuman.  

Zdravotnícke štúdie - Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity Ružomberku. 

Člen edičnej rady: 

Vydavateľstvo KU- VERBUM, Edícia medicínske a zdravotnícke štúdie (medicínske a zdravotnícke vedy). 

 

PhDr. Bc. Eva Moraučíková, PhD. 

Člen redakčnej rady 

Zdravotnícke štúdie - Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity Ružomberku. 

časopisu Moderní gynekologie a porodnictví 

 

PhDr. Mária Novysedláková, PhDr. 

Člen vedeckého výboru konferencie 

26.11. 2021 International Scientific Conference. „Family-Health-Disease“. Medical University Wroclaw. 

Člen redakčnej rady 

Zdravotnícke štúdie - Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity Ružomberku. 

 

PhDr. Katarína Zrubáková, PhD. 

Člen vedeckého výboru konferencie Ružomberské zdravotnícke dni 2021 - XV. ROČNÍK 

Člen redakčnej rady: 

Vedecko-odborný interdisciplinárny recenzovaný časopis, zameraný na oblasť spoločenských, sociálnych a 

humanitných vied Prohuman 

Zdravotnícke štúdie - Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity Ružomberku. 

Člen pracovnej komisie pre oblasť vedy a tvorivej činnosti KU 

 

PhDr. Jozef Babečka, PhD. 

Člen redakčnej rady 

Zdravotnícke štúdie - Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity Ružomberku 

Predseda organizačného výboru medzinárodnej konferencie XV. roč. Ružomberské zdravotnícke dni 2021 

Predseda volebnej komisie pre voľby do Akademického senátu, Fakulty zdravotníctva, Katolíckej univerzity v 

Ružomberku 

Člen vedeckého výboru medzinárodnej konferencie:  II Medziuniverzitná vedecko-praktická konferencia s 

medzinárodnou účasťou Užhorodská národná univerzita, 24. – 25. novembra 2021 Užhorod 

 

Iné významné vedecké a odborné aktivity, ocenenia, certifikáty a osvedčenia 
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doc. Mgr. PhDr. Helena Kadučáková, PhD.  

Posudzovateľ Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo 

Garant bakalárskeho študijného programu –ošetrovateľstvo  

Člen Vedeckej rady Fakulty humanitních studií Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně  

Člen Vedeckej rady KU v Ružomberku 

Člen Vedeckej rady FZ KU v Ružomberku 

Člen prezídia Asociácie univerzít tretieho veku na Slovensku 

Člen odborovej komisie pre doktorandské štúdium, Trnavská univerzita v Trnave, Fakulta zdravotníctva a 

sociálnej práce 

Člen Slovenskej komory sestier a pôrodných asistentiek 

Člen Asociácie vysokoškolských vzdelávateľov v nelekárskych zdravotníckych vedách v SR  

Pamätný list pri príležitosti 15. výročia založenia Fakulty zdravotníctva KU v Ružomberku 

 

doc. PaedDr. PhDr. Viera Simočková, PhD. 

Člen Slovenskej komory sestier a pôrodných asistentiek.  

Pamätný list pri príležitosti 15. výročia založenia Fakulty zdravotníctva KU v Ružomberku 

 

PhDr. Jozef Babečka, PhD. 

Člen Slovenskej komory sestier a pôrodných asistentiek.  

Člen Slovenskej spoločnosti sestier a pôrodných asistentiek pri slovenskej lekárskej spoločnosti  

Člen Vedeckej rady FZ KU v Ružomberku 

Ďakovný list za pomoc, odvahu a aktivitu pri zabezpečení ochrany študentov, zamestnancov a akademickej obce 

Katolíckej univerzity v Ružomberku počas pandémie COVID-19 

 

PhDr. Marcela Ižová, PhD.  

Člen Slovenskej komory sestier a pôrodných asistentiek.  

Člen Slovenského Červeného kríža.  

Pamätný list pri príležitosti 15. výročia založenia Fakulty zdravotníctva KU v Ružomberku 

Člen Vedeckej rady Fakulty zdravotníctva Katolíckej univerzity v Ružomberku  

Člen pracovnej skupiny Akreditačnej komisie Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky na ďalšie 

vzdelávanie zdravotníckych pracovníkov v zdravotníckom povolaní sestra zameranej na problematiku 

vypracovávania štandardov pre špecializačné študijné programy, štandardov pre certifikačné študijné programy a 

štandardov pre študijné programy sústavného vzdelávania, ďalej na posudzovanie podmienok uskutočňovania 

špecializačných študijných programov, certifikačných študijných programov a študijných programov sústavného 

vzdelávania v príslušnom zdravotníckom povolaní. (03.05.2021) 

 

PhDr. Lukáš Kober, PhD., MPH 

Člen Rady a Prezídia Slovenskej komory sestier a pôrodných asistentiek, riaditeľ kancelárie Slovenskej komory 

sestier a pôrodných asistentiek  

Člen špecializovanej odbornej pracovnej skupiny MZ SR s názvom Prevencia pľúcnych ochorení  

Člen odbornej pracovnej skupiny “Tvorba nových a inovovaných postupov pre výkon prevencie a ich zavedenie do 

medicínskej praxe” na MZ SR 

Člen Výboru pre odbornú prípravu a vzdelávanie Rady vlády SR pre duševné zdravie  

Posudzovateľ Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo 6.11.2020 – 5.11.2026 

 

PhDr. Mária Lehotská, PhD.   

Člen Rady rektora KU pre UTV 

Podpredseda etickej komisie KU 

Člen rady rektora pre UTV 
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Člen pracovnej skupiny „Alumni klubu“  

Člen Slovenskej komory sestier a pôrodných asistentiek.  

Člen Slovenského Červeného kríža.  

Člen disciplinárnej komisie FZ KU 

Pamätný list pri príležitosti 15. výročia založenia Fakulty zdravotníctva KU v Ružomberku 

 

PhDr. Mgr. Mariana Magerčiaková, PhD. 

Člen Vedeckej rady KU v Ružomberku. 

Člen Rady Asociácie UTV na Slovensku. 

Predseda Rady rektora pre UTV na KU v Ružomberku. 

Člen Riadiacej rady AiS2. 

Člen Územnej rady SČK Územného spolku Liptov so sídlom v Liptovskom Mikuláši. 

Člen Výberovej komisie pre výberové konania na obsadzovanie funkčných miest na KU a jej súčastiach (člen ako 

zástupca Veľkého kancelára KU v Ružomberku). 

Člen Pracovnej komisie oblasť vzdelávania v súvislosti s implementáciou systému riadenia kvality na KU. 

Člen Tematickej pracovnej skupiny Sociálna stabilita – realizácia projektu Tvorba PHSR ŽSK 2021+.  

Člen Etickej komisie KU.       

Člen Rady pre vzdelávanie a výchovu Rady vysokých škôl SR. 

 

PhDr. Bc. Eva Moraučíková, PhD. 

Člen Vedeckej rady FZ KU v Ružomberku.  

Člen Slovenskej komory sestier a pôrodných asistentiek. 

Člen Územnej rady SČK Územný spolok Liptov so sídlom v Liptovskom Mikuláši. 

Člen Akademického senátu Katolíckej univerzity v Ružomberku – podpredseda za zamestnaneckú časť 

Člen Akademického senátu Fakulty zdravotníctva Katolíckej univerzity v Ružomberku 

Člen štipendijnej komisie FZ KU Katolíckej univerzity v Ružomberku  

Člen Správnej rady KU (od 7.12.2018) 

Pamätný list pri príležitosti 15. výročia založenia Fakulty zdravotníctva KU v Ružomberku 

 

PhDr. Mária Novysedláková, PhD. 

Člen Slovenskej komory sestier a pôrodných asistentiek.  

Člen Akademického senátu Fakulty zdravotníctva Katolíckej univerzity v Ružomberku 

Člen Pracovnej komisie pre oblasť vzdelávania na  KU. 

 

PhDr. Katarína Zrubáková, PhD. 

Tajomník akademického senátu Fakulty zdravotníctva KU Ružomberok . 

Člen Vedeckej rady FZ KU v Ružomberku 

Člen Slovenskej komory sestier a pôrodných asistentiek. 

Člen pracovnej komisie  pre oblasť vedy a tvorivej činnosti na KU 
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XI. MEDZINÁRODNÉ AKTIVITY KATEDRY 

Spracoval/a:  

Uvádza sa medzinárodná spolupráca či už v rámci celouniverzitných zmlúv a dohôd, ako aj prostredníctvom 

vlastných projektov. Okrem štandardných zahraničných programov napr. Erasmus je potrebné uviesť 

aj spoluprácu na individuálnej úrovni - úrovni jednotlivých katedier a jednotlivých vysokoškolských pedagógov.  

Obsahovo sa odporúča rozdeliť túto kapitulu na podkapitoly: 

11.1 Mobility študentov a zamestnencov 

11.2 Partnerské univerzity v rámci LLP/Erasmus 

11.1  Mobility študentov a zamestnancov 

Uvedú sa mobility šudentov a zamestnancov fakúlt/univerzity. Počty odchádzajúcich a prichádzajúcich 

pedagógov  a študentov za mobilitou, poskytnuté finančné prostriedky. 

Mobility pedagogických pracovníkov v roku 2021 boli ovplyvnené epidemiologickou situáciou - COVID – 19. Z 

katedry ošetrovateľstva FZ KU v Ružomberku sa mobilít zúčastnili 7 zamestnanci a to vo vzdelávacích inštitúciách 

v Českej republike (České Budějovice, Havlíčkův Brod, Olomouc, Pardubice, Jihlava), Španielsku (Avila), Poľsku 

(Ostrowec, Krakow, Warszawa, Czestochowa). Mobilita sa uskutočnila za účelom výučby aj školenia prezenčnou i 

online metódou. Mobilita prichádzajúcich zamestnancov v rámci Erasmus + sa uskutočnila v počte 4 (1 virtuálna a 

3 prezenčné mobility) za účelom výučby.  Študenti, ktorí sa zúčastnili mobilít bolo v počte 2 v Chorvátsku v Českej 

republike. 

 

Mobility zamestnancov katedry ošetrovateľstva: 

Odchádzajúci pedagogickí zamestnanci 

 

PhDr. Jozef Babečka, PhD.  

Jihočeská univerzita, Zdravotně sociální fakulta, České Budejovice, Česká republika  

Trvanie: 19.04.- 20.04.2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom výučby - virtual 

Poskytnuté finančné prostriedky: bez grantu 

 

Univerzita Pardubice, Fakulta zdravotníckych štúdií, Pardubice, Česká republika 

Trvanie: 03.05.-06.05.2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom výučby - virtual 

Poskytnuté finančné prostriedky: bez grantu 

 

PhDr. Marcela Ižová, PhD. 

Univerzita Pardubice, Fakulta zdravotníckych studií, Pardubice, Česká republika 

Trvanie: 10.11 – 11.11.2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom výučby - virtual  

Poskytnuté finančné prostriedky: bez grantu 

 

doc. PhDr. Mgr. Helena Kadučáková, PhD. 

Andrzej Frycz Modrzewski Krakow University, Poľsko 

Trvanie: 21. 6. 2021 – 24. 6. 2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom výučby  

Poskytnuté finančné prostriedky: 600,00 € 

 

St. Christopher Oncology Hospice,Foundation in Warsaw, Poľsko 
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Trvanie: 23. 8. 2021 – 26. 8. 2021  

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom školenia 

Poskytnuté finančné prostriedky: 600,00 € 

 

PhDr. Lukáš Kober, PhD., MPH  

Univerzita Pardubice, Fakulta zdravotníckych studií, Pardubice, Česká republika 

Trvanie: 29.03. - 30.03.2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom výučby - virtual  

Poskytnuté finančné prostriedky: bez grantu 

 

Universidad Catholica Santa Teresa de Jesus de Avila, Avila, Španielsko  

Trvanie: 22.11.- 26.11.2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom výučby 

Poskytnuté finančné prostriedky: 1080,00 € 

 

PhDr. Mgr. Magerčiaková Mariana, PhD., MPH 

Wyższa Szkoła Biznesu i Przedsiębiorczości w Ostrowcu, Wydział Pedagogiki i Nauk o Zdrowiu, Kierunek 

Pielęgniarstwo, Poľsko 

Trvanie: 07.- 09.07.2021  

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom výučby 

Poskytnuté finančné prostriedky: 600,00 € 

 

Nemocnice Havlíčkův Brod, Havlíčkův Brod, Česká republika 

Trvanie: 18.- 20.08.2021    

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom školenia 

Poskytnuté finančné prostriedky: 600,00 - € 

 

Akademia Polonijna Czestochowa, Poľsko 

Trvanie: 23.- 25.11.2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom školenia 

Poskytnuté finančné prostriedky: 630,00 - € 

 

Univerzita Palackého v Olomouci, Fakulta zdravotnických věd, Ústav ošetřovatelství, Olomouc, Česká republika   

Trvanie: 30.11.- 2.12.2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom výučby 

Poskytnuté finančné prostriedky: 630,00 € 

 

PhDr. Bc. Eva Moraučíková, PhD. 

Nemocnice Havlíčkův Brod, Havlíčkův Brod, Česká republika 

Trvanie: 18.- 20.08.2021    

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom školenia 

Poskytnuté finančné prostriedky: 600,00 € 

 

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace 

31.11. - 3.12. 2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom školenia 

Poskytnuté finančné prostriedky: 630,00 € 

 

PhDr. Katarína Zrubáková, PhD. 

Univerzita Palackého v Olomouci, Fakulta zdravotnických věd Ústav ošetřovatelství, Olomouc, Česká republika 

http://www.wsbip.edu.pl/
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Trvanie: 30.11.- 02.12.2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom výučby 

Poskytnuté finančné prostriedky: 630,00 € 

 

Mobilita prichádzajúcich pedagogických zamestnancov: 

Mgr. Lucie Chrudimská 

Univerzita Pardubice, Fakulta zdravotníckych studií, Pardubice, Česká republika 

Trvanie: 20.5. - 21.5.2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom výučby - virtual  

 

Mgr. Heiman Edyta 

Stanislaw Staszic State University of Applied Sciences in Pila 

Trvanie: 11.10. - 15.10.2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom výučby 

 

Mgr. Mirr-Mays Magdalena 

Stanislaw Staszic State University of Applied Sciences in Pila 

Trvanie: 11.10. - 15.10.2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom výučby 

 

Mgr. Ciesielska Adrianna 

Stanislaw Staszic State University of Applied Sciences in Pila 

Trvanie: 11.10. - 15.10.2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom výučby 

 

Mobilita študentov: 

Iryna Kostyria 

University of Rijeka, Chorvátsko, 

Trvanie: 5.7. - 6.9.2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom stáž 

 

Alena Konareva 

Univerzita Palackého v Olomouci, Fakulta zdravotnickych vied, Česká republika 

Trvanie: 6.10 - 5.12.2021 

Účel: Mobilita ERASMUS+ za účelom výučba 

 

Zoznam partnerských univerzít je uverejnený na internetovej stránke Katolíckej univerzity v Ružomberku a na 

stránke Fakulty zdravotníctva KU v Ružomberku: 

 https://www.ku.sk/medzinarodne-vztahy/erasmus-zamestnanec-ka131-ka107/ 

 https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/fakulta-zdravotnictva/medzinarodne-

vztahy/partnerske-univerzity-erasmus.html 

 

  

https://www.ku.sk/medzinarodne-vztahy/erasmus-zamestnanec-ka131-ka107/
https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/fakulta-zdravotnictva/medzinarodne-vztahy/partnerske-univerzity-erasmus.html
https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/fakulta-zdravotnictva/medzinarodne-vztahy/partnerske-univerzity-erasmus.html
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XII. SYSTÉM KVALITY 

Spracoval/a:  

Uvádzajú sa informácie o systémoch a postupoch zabezpečovania/zlepšovania kvality procesov a činností 

fakúlt/univerzity v jednotlivých oblastiach. Jednotlivé oblasti sa vyhodnocujú podľa merateľných ukazovateľov, 

ktorých vývoj za niekoľko rokov sa uvádza v tabuľkovej prílohe  k výročnej správe (napr. podiel študentov, ktorí 

hodnotili výučbu, pomer počtu záverečných prác a oponentov a pod.). 

 

12.1 Kvalita vzdelávania 

Uvádza sa hodnotenie úrovne vysokej školy vo vzdelávacej činnosti z pohľadu vedeckej rady vysokej školy (§ 12 

ods. 1 písm. c) zákona), ako aj z pohľadu študentov. Explicitne sa uvedú informácie o konaní študentských ankiet 

formou anonymných dotazníkov podľa § 70 ods. 1 písm. h) zákona o vysokých školách a výsledky ich spracovania. 

Uvádza sa aj mechanizmus / pravidlá zabezpečovania a monitorovania kvality vzdelávania v rámci vysokej školy 

(vrátane vyjadrenia kvantitatívnymi  ukazovateľmi napr. počet hospitácií, počet sťažností na priebeh výučby, 

podiel študentov, ktorí nesplnili podmienky na pokračovanie v štúdiu, podiel študentov, ktorí prekračujú 

štandardnú dĺžku štúdia, či zanechali štúdium, vážený študijný priemer študentov, pomer voľne dostupných 

počítačov s potrebným programovým vybavením na študenta a pod. 

Na katedre podobne ako aj na celej FZ KU sa uplatňuje systém vnútorného zabezpečovania kvality v súlade so 

zákonom č. 269/2018 Z.z. a v súlade s Vnútorným systémom zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania 

na Katolíckej univerzite v Ružomberku (https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=1195&disposition=i). Medzi 

mechanizmus, ktorým sa na katedre monitoruje kvalita výučby a vzdelávania, patrí pravidelné realizovanie 

dotazníkového prieskumu spokojnosti medzi študentmi. Dotazník sa realizuje ku koncu každého semestra cez 

AIS2 a následne sa vyhodnotí za celý akademický rok. Okrem hodnotenia služieb pre študentov a kvality výučby 

a vzdelávania na katedre, hodnotia študenti aj každý predmet a vyučujúceho, s ktorým sa stretnú v danom semestri. 

Vyučujúci si následne môžu vo svojom prístupe AIS2 pozrieť hodnotenie ich predmetov študentmi za každý 

semester. Výsledky spätnej väzby študentov v súvislosti s kvalitou vzdelávania sú zverejnené v Akademickom 

informačnom systéme AIS. Dotazník je zameraný na hodnotenie kvality: 

 výučby predmetu - rozsah preberaného učiva; obsah preberaného učiva; nadväznosť tém predmetu a 

dostupnosť študijnej literatúry,  

 vyučujúceho - pripravenosť na vyučovanie; odbornosť v danej oblasti; schopnosť motivovať pre štúdium 

predmetu; formulovanie požiadaviek na hodnotenie; objasnenie opodstatnenia predmetu; objektívnosť 

hodnotenia vedomostí študentov; používané vzdelávacie metódy; prepojenie teórie s praxou,  

 komunikácie a prístupu vyučujúceho ku študentom: zrozumiteľnosť podávaných informácií; celkový 

prístup pedagóga ku študentom; zastihnuteľnosť pedagóga cez konzultačné hodiny, ochota pedagóga 

komunikovať so študentmi a komunikácia so študentmi.  

Použitá škála hodnotenia: výborne (1.00); chválitebne (2.00); dobre (3.00); dostatočne (4.00); nedostatočne (5.00) 

 

Od júna  2021 – december 2021 sa realizoval prieskum kvality praktickej výučby na jednotlivých klinických 

pracoviskách v ÚVN SNP Ružomberok - FN. Dotazník bol distribuovaný v printovej podobe prostredníctvo 

vedúcej Referátu vedy a výskumu. Výsledky sú dostupné v prílohe Výročnej správy katedry. 

  

Monitorovanie študijného rastu a výsledkov študentov sa realizuje cez študijné výsledky a študijnú úspešnosť 

študentov, zapojenie študentov do školských a mimoškolských aktivít, účasťou na ŠVOČ a konferenciách, analýzou 

prijatých študentov a končiacich absolventov. K profilácii učiteľov významne pomohlo zadefinovanie nástrojov 

autoevaluácie (vedomosti, schopnosti, kompetencie). Pre skvalitnenie, aktualizovanie použitej literatúry v IL, 

priebežná aktualizácia výučbového materiálu. 

https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=1195&disposition=i
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12.2  Kvalita výskumnej a umeleckej činnosti 

Uvádzajú sa pravidlá a organizačná štruktúra, prostredníctvom ktorých vysoká škola zabezpečuje kvalitu a etiku 

vykonávaného výskumu a zvyšuje kvalitu výskumnej činnosti svojich zamestnancov (vzdelávanie, stáže, ...). 

Ale aj informácie o činnosti, ktoré podporujú výskumnú činnosť vysokej školy (napr. špecializovaní zamestnanci 

na vyhľadávanie a získavanie grantov). Uvedie sa aj hodnotenie úrovne v oblasti vedy vykonané vedeckou radou. 

Obdobne pre umeleckú činnosť vysokej školy. 

 

Vedecko-pedagogickí pracovníci katedry ošetrovateľstva sa v rámci vedeckého záujmu vo svojich vedeckých 

prácach, výskumoch a projektoch zaoberajú témami: 

- Interdisciplinárna spolupráca pri aplikovaní farmakologickej a nefarmakologickej liečby u seniorov. 

- Osobitosti domácej a ústavnej starostlivosti o chronicky chorých. 

- Ošetrovateľský proces v klinickej praxi. 

- Potreby pacientov v ošetrovateľskej praxi 

- Onkologické ošetrovateľstvo, teória a klinická prax. 

- Vplyv skin to skin metódy na vybrané fyziologické a behaviorálne parametre novorodenca. 

- Vplyv zmeny prostredia na pacienta s Alzheimerovou chorobou. 

- Vnútorné lekárstvo a ošetrovateľská starostlivosť pri vybraných ochoreniach. 

- Meracie a hodnotiace nástroje v starostlivosti o pacienta s demenciou. 

- Ošetrovateľský proces a potreby pacienta v ošetrovateľskej praxi. 

- Komunikácia v klinickej praxi. 

- Nemocničné infekcie v kontexte ošetrovateľstva. 

- Historické osobnosti ošetrovateľstva.  

- Vzdelávanie v oblasti vodcovských schopností študentov ošetrovateľstvo.  

- Líderstvo ako súčasť moderného manažmentu v ošetrovateľskej praxi.  

- Inovatívne smart technológie v ošetrovateľstve. 

- Kultúrna diverzifikácia v ošetrovateľskej praxi.  

- Mobilita pracovnej sily v ošetrovateľstve.  

- Registrácia, regulácia, integrácia sestier v asociáciách a odborných spoločnostiach. 

- Pokročilé roly v ošetrovateľstve . 

- Edukácia seniorov. 

- Vplyv nefarmakologických intervencií na redukciu klinických prejavov syndrómu demencie. 

- Edukácia v ošetrovateľstve.  

- Zdravotná gramotnosť. 

- Urologické ošetrovateľstvo. 

- Komunitná ošetrovateľská starostlivosť o ľudí so zdravotným znevýhodnením. 

- Hygiena rúk v klinickej praxi. 

- Zdravotnícka legislatíva. 

- Právne vedomie zdravotníckych pracovníkov. 

- Štúdium ošetrovateľstva v čase pandémie 

- Eticko-právne dilemy zdravotníckej praxe. 

- Záťaž opatrovateľa 

Plán výskumnej činnosti Katedry ošetrovateľstva Fakulty zdravotníctva KU v Ružomberku pre rok 2022: 

Plán rozvoja katedry je zameraný na: 

- Zvyšovanie úrovne vedecko-výskumnej činnosti prostredníctvom rezortných, národných a 

medzinárodných grantov a projektov.  

- Zapájanie študentov do vedecko-výskumnej činnosti prostredníctvom ŠVOČ a ich prezentácia na 

študentských konferenciách, univerzitných a celoslovenských kolách ŠVOČ, príp. spracovávanie 

odborných článkov a edukačných materiálov.  
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- Intenzívnu a cieľavedomú publikačnú činnosť pedagógov v zahraničných a domácich vydavateľstvách, 

vedeckých a odborných časopisoch.  

- Aktívnu účasť na odborných seminároch, vedeckých konferenciách a organizovanie takýchto podujatí. 

- Organizovanie medzinárodných konferencii. 

- Pokračovanie v spolupráci s Územným spolkom Slovenského Červeného kríža Liptov so sídlom 

v Liptovskom Mikuláši, so Slovenskou komorou sestier a pôrodných asistentiek, s Ústrednou vojenskou 

nemocnicou SNP Ružomberok – FN, mestom Ružomberok, inými fakultami Katolíckej univerzity 

v Ružomberku. 

- Aktívnu spoluprácu s českými univerzitami ako Pardubice, Olomouc, Jihlava, Zlín, a aj s ďalšími 

vzdelávacími inštitúciami napr. univerzitou v Lubline (Universytet medyczny w Lublinie). 

- Propagáciu vedecko - výskumných výsledkov prostredníctvom vedecko medzinárodných  konferencií. 

Všetky plánované výskumné aktivity sú schvaľované etickou komisiou KU v Ružomberku, ÚVN SNP Ružomberok 

- FN, príp. inou príslušnou etickou komisiou. 
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XIII. Informácie potrebné pre efektívne manažovanie študijných 

programov, ktoré sa vyučujú na katedre 

 

13.1 Prehľad študijných programov a ich garantov pôsobiacich na danej 

katedre 

Názov ŠP Stupeň Forma Garant 

Ošetrovateľstvo 1. DF/EF doc. PhDr. Mgr. Kadučáková Helena, 

PhD. 

13.2 Indikátory daných študijných programov 

Štruktúra indikátorov je totožná so štandardami pre študijné programy a je v súlade s vnútorným predpisom 

Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU. 

Spracované indikátory  pre študijný program sú súčasťou osobitného dokumentu v rámci vnútorných usmernení 

KU v Ružomberku. 

13.3 Vyhodnotenie informácií pre efektívne manažovanie študijných 

programov 

13.3.1 Vyhodnotenie dosahovania cieľov a súvisiacich výstupov vzdelávania 

V tejto časti garant vyhodnotí ako boli dosahované ciele a súvisiace výstupy vzdelávania (vedomosti, zručnosti 

a kompetentnosti) v danom študijnom programe. Ak katedra zabezpečuje viac ako jeden ŠP, tak takéto 

vyhodnotenie sa musí urobiť zvlášť pre každý ŠP. Pri vyhodnocovaní sa odporúča, aby garant zobral do úvahy aj 

indikátory daného ŠP. V tomto prípade ide o indikátory In-20, In-23 a In-27a a In-27b. 

Informácie na doleuvedené indikátory sú dostupné v AIS KU. 

In-20 

Počet záverečných prác vedených vedúcim záverečnej práce: 5 na osobu v rámci AR 2020/2021 

Priemerný počet záverečných prác vedených vedúcim záverečnej práce: 5 na osobu v rámci AR 2020/2021 

In-23  Priemerný počet kreditov za profilové predmety – 4,18 

In 27 a  Počet študentov, ktorí sa zapojili do hodnotenia kvality výučby a učiteľov ŠP z celkového počtu študentov: 

V rámci Akademického informačného systému bolo AR 2020/2021 ZS hodnotených 24 pedagogických pracovníkov 

z Fakulty zdravotníctva KU v Ružomberku, ktorí sa podieľali vo výučbe na Katedre ošetrovateľstva KU v 

Ružomberku. Avšak počet predmetov hodnotených v ŠP ošetrovateľstvo bolo 25, pričom do hodnotenia sa zapojilo 

135 študentov z katedry ošetrovateľstva. Priemerné hodnotenie predmetu a vyučujúceho bolo 1,67. Celkovo sa 

hodnotenia predmetu a vyučujúceho zúčastnilo 181 študentov, čo bolo ovplyvnené tým, že pedagogickí pracovníci 

zabezpečovali výučbu predmetov okrem katedry ošetrovateľstva aj na katedre urgentnej zdravotnej starostlivosti, 

fyzioterapii, laboratórnych vyšetrovacích metód, verejného zdravotníctva a rádiologickej techniky. Použitá škála 

hodnotenia: výborne (1.00); chválitebne (2.00); dobre (3.00); dostatočne (4.00); nedostatočne (5.00) 

 

V rámci Akademického informačného systému bolo  AR 2020/2021 LS hodnotených 8 pedagogických pracovníkov. 

Avšak počet predmetov hodnotených v ŠP ošetrovateľstvo bolo 3, pričom do hodnotenia sa zapojilo 31 študentov 

z Katedry ošetrovateľstva. Priemerné hodnotenie predmetu a vyučujúceho bolo 1,34. Celkovo sa hodnotenia 

predmetu a vyučujúceho zúčastnilo 51 študentov, čo bolo ovplyvnené tým, že pedagogickí pracovníci 

zabezpečovali výučbu predmetov okrem Katedry ošetrovateľstva aj na katedre urgentnej zdravotnej starostlivosti, 

fyzioterapii, katedre rádiologickej techniky. Použitá škála hodnotenia: výborne (1.00); chválitebne (2.00); dobre 

(3.00); dostatočne (4.00); nedostatočne (5.00) 
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In 27 b  Podiel študentov, ktorí sa zapojili do hodnotenia kvality výučby a učiteľov ŠP z celkového počtu študentov: 49,5 % 

 

13.3.2 Vyhodnotenie uplatniteľnosti absolventov 

V tejto časti garant vyhodnotí uplatniteľnosť absolventov na základe indikátorov In-18 a In-56. Vyhodnotí sa pre 

jednotlivé študijné programy (ak ich katedra zabezpečuje viacero). 

V tejto časti garant vyhodnotí uplatniteľnosť absolventov na základe indikátorov In-18 a In-56. Vyhodnotí sa pre 

jednotlivé študijné programy (ak ich katedra zabezpečuje viacero). 

In-18  Počet absolventov: 45 

In-56  Počet schválených návrhov na udelenie vedeckej kvalifikačnej hodnosti II a I v Komisii SAV:  

Podľa portálu uplatnenie.sk, ktorý zbiera informácie o uplatnení absolventov vysokých škôl na Slovensku, majú 

naše odbory minimálnu mieru nezamestnaných, v priemere im trvalo 9 dní na uzavretie trvalého pracovného 

pomeru. V roku 2019 počet absolventov 61, z toho 90% bolo zamestnaných, 0% nezamestnaných, 2% na materskej 

dovolenke, 5% pokračujú v štúdiu, 2% pracujú v zahraničí a 1 % SZČO.  Uplatniteľnosť  absolventov bakalárskeho 

študijného programu ošetrovateľstvo za akademický rok 2019/2020 na trhu práce bola 93% v odbore, z toho 58% v 

Žilinskom kraji a 23% v Prešovskom kraji. Absolvent po ukončení štúdia pracoval v priemere u 1 zamestnávateľa. 

Údaje dostupné na web stránke:  

https://uplatnenie.sk/?degree=V%C5%A0&vs=722000000&faculty=722040000&field=5602P00&year=2019 

 

13.3.3 Vyhodnotenie skutočnej prácnosti a zodpovedajúcej pracovnej kapacite učiteľov 

V tejto časti garant vyhodnotí prácnosť učiteľov. Toto vyhodnotenie by malo byť založené na indikátoroch In-19, 

In-20 a In-21. Vyhodnotí sa pre jednotlivé študijné programy (ak ich katedra zabezpečuje viacero). 

In-19  Pomer počtu študentov a učiteľov: - 335/38, počet študentov 212 DF/123 EF, počet učiteľov interných 18, 

externých 4 a iných katedier 16 (nie sú zakomponovaní lektori odbornej praxe v počte 50)   

In-20 

Počet záverečných prác vedených vedúcim záverečnej práce: 5 na osobu v rámci AR 2020/2021 

Priemerný počet záverečných prác vedených vedúcim záverečnej práce: 5 na osobu v rámci AR 2020/2021 

In-21  Podiel kontaktnej výučby na celkovej pracovnej kapacite učiteľov ŠP v hodinách za týždeň - vychádza z vnútorného 

predpisu v rámci semestra podľa platného rozvrhu hodín a k tomu sa prirátavajú konzultačné hodiny, vedenie 

záverečných prác, mentoring odbornej praxe a individuálne konzultácie so študentmi ako ročníkový vedúci. 

 

13.3.4 Vyhodnotenie počtu prijatých študentov, študentov v jednotlivých rokoch štúdia, progresu študentov v 

ŠP, ukončenia štúdia v štandardnom termíne, počtu a príčinách predčasného ukončenia štúdia 

V tejto časti garant vyhodnotí proces vzdelávania vo vyššie uvedených oblastiach. K tomuto vyhodnoteniu využije 

výsledky z indikátorov In-01a až In-13b, In-17, In-49 a In-50. Vyhodnotí sa pre jednotlivé študijné programy (ak ich 

katedra zabezpečuje viacero). 

In-01a  Počet ponúkaných ŠP v I. stupni vzdelávania: 1 

In-01b  Počet ponúkaných študijných programov v 2. stupni vzdelávania: 0 

In-01c  Počet ponúkaných študijných programov v 3. stupni vzdelávania: 0 

In-02a  Počet neotvorených študijných programov v akademickom roku z celkovej ponuky: 0 

In-02b  Podiel neotvorených študijných programov v akademickom roku z celkovej ponuky: 0 

In-03  Počet ponúkaných študijných programov v inom ako slovenskom jazyku: 0 

In-04a  Počet neotvorených študijných programov v inom ako slovenskom jazyku v akademickom roku z ich celkovej 

ponuky: 0 

In-04b  Podiel neotvorených študijných programov v inom ako slovenskom jazyku v akademickom roku z ich celkovej 

ponuky: 0 

In-05  Počet uchádzačov o štúdium v príslušnom akademickom roku: r. 2021 – 177 DF/123 EF 

In-06  Počet uchádzačov o štúdium v príslušnom akademickom roku s iným ako slovenským občianstvom: 10 DF/1 EF 

In-07a  Počet zapísaných študentov zo všetkých prihlásených záujemcov o štúdium v príslušnom akademickom roku: 99 

DF/ 65 EF 

In-07b  Podiel zapísaných študentov zo všetkých prihlásených záujemcov o štúdium v príslušnom akademickom roku: 54% 

https://uplatnenie.sk/?degree=V%C5%A0&vs=722000000&faculty=722040000&field=5602P00&year=2019
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In-08a Počet prijatých študentov z iných vysokých škôl v 2. stupni vzdelávania : 0 

In-08b  Podiel prijatých študentov z iných vysokých škôl v 2. stupni vzdelávania : 0 

In-08a   Počet prijatých študentov z iných vysokých škôl v 3. stupni vzdelávania: 0 

In-08b  Podiel prijatých študentov z iných vysokých škôl v 3. stupni vzdelávania: 0  

In-09a   Počet študentov študijného programu v 1. roku štúdia: 98 DF/57 EF 

In-09b  Počet študentov študijného programu v 2. roku štúdia: 50 DF/22 EF 

In-09c   Počet študentov študijného programu v 3. roku štúdia:  64 DF/22 EF 

In-09d   Počet študentov študijného programu v 4. roku štúdia: 22 EF 

In-09e   Počet študentov študijného programu v 5. roku štúdia: 0 

In-09f   Počet študentov študijného programu v 6. roku štúdia: 0 

In-10a   Počet študentov prvého roka štúdia, ktorí predčasne ukončili štúdium v štruktúre podľa dôvodu (vylúčenie pre 

neprospech, zanechanie štúdia, zmena študijného programu) : zanech. št. 23 v DF, 10 v EF, vylúč. zo št. 7 v DF,  2 v EF,  

preruš. št. 2 v DF,  5 v EF  

In-12a   Počet zahraničných študentov z celkového počtu študentov: 24 DF / 3 EF 

In-12b   Podiel zahraničných študentov z celkového počtu študentov:  8,0% 

In-13a   Počet študentov s iným ako slovenským občianstvom študujúcich v inom ako slovenskom jazyku z celkového počtu 

študentov: 0 

In-13b  Podiel študentov s iným ako slovenským občianstvom študujúcich v inom ako slovenskom jazyku z celkového počtu 

študentov: 0 

In 17  Počet disciplinárnych konaní (vylúčenie zo štúdia, napomenutie, bez následkov a pod.): 0 

In 49  Počet študentov 3. stupňa štúdia (PhD.) na školiteľa (priemerný a maximálny počet): 0 

In 50   Počet študentov 3. stupňa štúdia (PhD.) v prislúchajúcom odbore habilitácií a inaugurácií: 0 

 

13.3.5 Vyhodnotenie efektívnosti prijímacieho konania a výsledkov študentov v priebehu prvého roka štúdia 

V tejto časti sa garant vyjadrí k efektívnosti prijímacieho konania a zároveň k výsledkom študentov v priebehu 

prvého roku štúdia. Údaje, na základe ktorých by takéto vyhodnotenie malo byť vypracované je potrebné získať 

z AIS-u a zároveň na základe indikátorov In-01a až In-10b. Zároveň sa musí slovne vyhodnotiť spôsob, akým boli 

posudzované spôsobilosti uchádzačov (napr. test z matematiky) a slovne sa tiež vyhodnotí efektívnosť takéhoto 

spôsobu posudzovania spôsobilosti. Vyhodnotí sa pre jednotlivé študijné programy (ak ich katedra zabezpečuje 

viacero). 

Postupy prijímania na štúdium vypracúva vedúci katedry a prodekan pre výchovu a vzdelávanie a sú schvaľované 

Akademickým senátom FZ. Pri vytváraní výsledného poradia uchádzačov sa berú do úvahy výsledky 

stredoškolského štúdia a výsledky maturitnej skúšky uchádzača. Priemerná hodnota známky za všetky roky štúdia 

na strednej škole podľa koncoročného vysvedčenia a priemerná hodnota známky za predmety maturitnej skúšky 

(do úvahy sa neberú dobrovoľné predmety maturitnej skúšky). Percentuálne vyjadrenie výsledku za externú časť 

maturitnej skúšky sa prepočítava na známku nasledovne: 100 % - 81 % výborne, 80 %  - 61 % chválitebne, 60 % - 41 

% dobre, menej ako 40 % dostatočné. Uvedené hodnoty sa spriemerujú. Výsledná hodnota je určujúca pre 

umiestnenie uchádzača v poradí úspešnosti v prijímacom konaní (uchádzač s najnižšou hodnotou je na prvom 

mieste, uchádzač s najvyššou hodnotou je na poslednom mieste). Všetky priemery sa rátajú na dve desatinné 

miesta. Ak splní podmienky prijatia na štúdium daného študijného programu väčší počet uchádzačov, prijatí budú 

tí uchádzači, ktorí preukázali najvyššiu mieru schopností na štúdium podľa podmienok prijatia na štúdium.  

Uchádzači, ktorí stredoškolské vzdelanie získali v zahraničí k prihláške pripoja rozhodnutie o uznaní zahraničného 

dokladu o vzdelaní zo strednej školy pre akademické účely (pokračovanie v štúdiu v SR) a prevod známok do 

slovenskej klasifikačnej stupnice – ekvivalencia. Rozhodnutie o výsledku prijímacieho konania sa vyhotoví 

písomne do 30 dní od overenia splnenia podmienok prijatia na štúdium. Viac informácií na: 

https://www.ku.sk/app/cmsSiteBoxAttachment.php?ID=7057&cmsDataID=0 

V AR 2021/2022 bolo 300 uchádzačov z toho sa zapísalo 164 a k 30.10.2021 katedra má 105 študentov v 1. ročníku v 

DF a EF štúdia. 

 

13.3.6 Vyhodnotenie podmienok a výsledkov študentov so špecifickými potrebami 

https://www.ku.sk/app/cmsSiteBoxAttachment.php?ID=7057&cmsDataID=0
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Garant sa na tomto mieste vyjadrí o podmienkach pre študentov so špecifickými potrebami. Zároveň sa vyjadrí 

k výsledkom, ktoré títo študenti dosiahli. Údaje (výsledky študentov), na základe ktorých by takéto vyhodnotenie 

malo byť vypracované je možné získať z AIS-u a zároveň na základe indikátorov In-25a až In-26 a In-29.  Vyhodnotí 

sa pre jednotlivé študijné programy (ak ich katedra zabezpečuje viacero). 

Katedra ošetrovateľstva nezabezpečuje výučbu študentom so špecifickými potrebami. 

 

13.3.7 Vyhodnotenie efektívnosti metód overovania výstupov vzdelávania a hodnotenia študentov 

V tejto časti sa garant vyjadrí k efektívnosti overovania výstupov vzdelávania a hodnotenia študentov. Využiť by 

k tomu mal študentský prieskum (dotazník - Hodnotenie predmetu a učiteľa predmetu študentom), kde sa takáto 

otázka nachádza. Zároveň sa do tohto vyhodnotenia berú do úvahy indikátory  In-27a až In-28.  Vyhodnotiť sa tiež 

musí úspešnosť študentov a to konkrétne: počet a výsledky opravných termínov. Zároveň garant musí vyhodnotiť 

počet udelených IŠP študentom daného ŠP, pričom slovne zhodnotí, ako sa tým zohľadnila „rozmanitosť“ 

študentov. Vyhodnotí sa pre jednotlivé študijné programy (ak ich katedra zabezpečuje viacero). 

Študentom v študijnom programe ošetrovateľstvo v AR 2020/2021 nebol udelený žiadny IŠP, keďže výučba 

prebiehala prevažne dištančnou metódou, k čomu prispela aj aktuálna epidemiologická situácia. 

 

13.3.8 Vyhodnotenie dosahovania výstupov vzdelávania mimo KU 

V tejto časti sa garant vyjadrí k tomu, do akej miery boli dosiahnuté výstupy vzdelávania mimo KU (Erasmus, iné 

zahraničné mobility, odborné praxe a pod.). Pri vyhodnotení by sa mal klásť dôraz na získanie tých vedomostí, 

zručností alebo kompetentností, ktoré sa nachádzajú v profile absolventa resp. v cieloch vzdelávania 

v informačných listoch predmetov. Pri odborných praxiach sa môžu do hodnotenia zakomponovať výsledky 

prieskumu u študentov (dotazník - Hodnotenie praxe študentom). Čiastočne sa do tohto vyhodnotenia môžu 

zakomponovať informácie z indikátorov  In-22a, In-22b a In-24.  Vyhodnotí sa pre jednotlivé študijné programy (ak 

ich katedra zabezpečuje viacero). 

V rámci programu Erasmus + sa dvaja študenti z katedry ošetrovateľstva zúčastnili mobility - v Chorvátsku v 

Českej republike za účelom stáže aj výučby. 

Od júna  2021 – december 2021 sa realizoval prieskum kvality praktickej výučby na jednotlivých klinických 

pracoviskách v ÚVN SNP Ružomberok - FN. Dotazník bol distribuovaný v printovej podobe prostredníctvo 

vedúcej Referátu vedy a výskumu. Výsledky sú dostupné v prílohe Výročnej správy katedry. 

 

13.3.9 Vyhodnotenie dodržiavania akademickej, profesijnej etiky, výskumnej integrity a plagiátorstva 

V tejto časti sa garant vyjadrí k dodržiavaniu akademickej, profesijnej etiky, výskumnej integrity a plagiátorstvu, 

ak boli v danom študijnom programe relevantné. Garant môže stručne popísať prípady a riešenia problémov 

s dodržiavaním uvedených oblastí a zároveň môže využiť informácie z indikátorov  In-16a, In-16b a In-17.  

Vyhodnotí sa pre jednotlivé študijné programy (ak ich katedra zabezpečuje viacero). 

V priebehu roku 2021 na katedre nevznikol ani jeden prípad narušenia profesijnej etiky, výskumnej integrity a 

plagiátorstva. Študenti dodržiavajú Smernicu rektora o náležitostiach záverečných, rigoróznych a habilitačných 

prác, ich bibliografickej registrácii, kontrole originality, uchovávaní a sprístupňovaní na Katolíckej univerzite v 

Ružomberku VP-KU-35. 

 

13.3.10 Vyhodnotenie podnetov a sťažností študentov 

V tejto časti sa garant vyjadrí o  podnetoch a sťažnostiach študentov, ak boli v danom študijnom programe 

identifikované. Stručne uvedie informácie o ich spracovaní a riešení. Zároveň uvedie vývoj indikátora In-30.  

Vyhodnotí sa pre jednotlivé študijné programy (ak ich katedra zabezpečuje viacero). 

Na Katedre ošetrovateľstva boli elektronickou formou doručené 2 sťažnosti na výučbu neprofilových predmetov, 

ktoré sa riešili s prodekanom pre výchovu a vzdelávanie. Na základe návrhu riešenia daného problému 

prodekanom bol problém vyriešený v prospech študentov. 

  

13.3.11 Vyhodnotenie úrovne tvorivej činnosti učiteľov študijného programu 
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V tejto časti garant vyhodnotí úroveň tvorivej činnosti všetkých učiteľov, ktorí sa podieľajú na zabezpečení daného 

študijného programu. Základom pre toto vyhodnotenie majú slúžiť indikátory In-37a a In-37b, In-41 až In-48 a In-

52 až In-55.  Vyhodnotí sa pre jednotlivé študijné programy (ak ich katedra zabezpečuje viacero). 

In-37a počet učiteľov, ktorí získali PhD. (alebo ekvivalent) na inej vysokej škole, ako pôsobia: 0 (za rok 2021) 

In-37b podiel učiteľov, ktorí získali PhD. (alebo ekvivalent) na inej vysokej škole, ako pôsobia: 0 (za rok 2021) 

In-41 počet publikačných výstupov učiteľov za ostatných 6 rokov v jednotlivých odboroch štúdia a kategóriách výstupov: 

331 

In-42 počet publikačných výstupov učiteľov, ktoré sú registrované v databázach Web of Science alebo Scopus za ostatných 

6 rokov v jednotlivých odboroch uskutočňovaného štúdia a kategóriách výstupov (alebo ekvivalent napr. v umení): 

23 

In-43 počet publikačných výstupov študentov doktorandského štúdia, ktoré sú registrované v databázach Web of Science 

alebo Scopus za ostatných 6 rokov v jednotlivých odboroch uskutočňovaného štúdia a kategóriách výstupov (alebo ekvivalent 

napr. v umení): 0 

In-44 počet ohlasov na publikačné výstupy učiteľov za ostatných 6 rokov: sú registrované v ČREP, Univerzitnej knižnici 

KU v Ružomberku 

In-45 počet ohlasov na publikačné výstupy učiteľov, ktoré sú registrované v databázach Web of Science a Scopus za 

ostatných 6 rokov. 19 

In-46 počet výstupov tvorivej činnosti špičkovej medzinárodnej kvality podľa zvyklostí v odbore: 8 

In-47 hodnotenie úrovne tvorivej činnosti pracoviska fakulty: publikačná činnosť pedagogických pracovníkov 

kategória B 

In-48 výška získanej finančnej podpory z domácich a medzinárodných grantových schém a iných súťažných zdrojov v 

problematike odboru 7 301,00 - € 

In-52 počet schválených návrhov na udelenie titulu profesor vo vedeckej rade vysokej školy v bežnom roku (vrátane 

získaných titulov profesor na iných domácich a zahraničných vysokých školách): 0 

In-53 počet schválených návrhov na udelenie titulu docent vo vedeckej rade v bežnom roku (vrátane získaných titulov 

profesor na iných domácich a zahraničných vysokých školách): 0 

In-54 počet zastavených habilitačných konaní a inauguračných konaní (začatých konaní, ktoré boli vo vedeckej rade 

neschválené, stiahnuté uchádzačom alebo ináč zastavené) v bežnom roku: 0 

In-55 počet schválených návrhov na udelenie vedeckej kvalifikačnej hodnosti IIa a I v Komisii SAV: 0 

 

13.3.12 Vyhodnotenie rozvoja učiteľov študijného programu (kvalifikácia, praktické zručnosti, prenositeľné 

spôsobilosti, jazykové, pedagogické a digitálne zručnosti) 

V tejto časti garant uvedie zoznam školení, kurzov a vzdelávacích aktivít, ktoré absolvovali učitelia v danom 

kalendárnom roku. Základom pre vytvorenie takéhoto zoznamu má byť VUPCH daných učiteľov. Zároveň sa 

v tejto časti vyhodnotia indikátory In-31 až In-40b a In-49 až In-55. Zároveň sa musí vyhodnotiť pridelenie 

dostatočnej pracovnej kapacity učiteľov – takéto vyhodnotenie by malo rešpektovať interné pravidlá fakulty 

zohľadňujúce funkčné miesto, priamu a nepriamu pedagogickú činnosť, tvorivé a ostatné činnosti učiteľa – 

vyhodnotenie môže mať podobu zoznamu učiteľov a ich prepočítaného pracovného úväzku. Zároveň sa musia 

stručne slovne vyhodnotiť hospitácie na výučbe a ich výsledok, prípadne dopad na zmeny daného predmetu alebo 

študijného programu (z hospitácií musí existovať písomný záznam, aby ho bolo možné použiť ako dôkaz pri 

akreditácii). Vyhodnotí sa pre jednotlivé študijné programy (ak ich katedra zabezpečuje viacero). 

In-31 počet všetkých učiteľov na funkčnom mieste profesor, docent, odborný asistent, asistent, lektor, ostatní : 3 na 

funkčnom mieste docent, 9 na funkčnom mieste odborný asistent, 6 na funkčnom mieste asistent, 4 externí 

zamestnanci 

In-32 počet samostatných výskumných pracovníkov s absolvovanou vysokou školou 2. stupňa (spolu s počtom učiteľov = 

počet tvorivých pracovníkov TP) : 0 

In-33 počet učiteľov s vedecko-pedagogickým alebo umelecko-vedeckým titulom, vedeckou hodnosťou a vedeckou 

kvalifikáciou (prof., doc., DrSc., VKS I, VKS IIa): 3 

In-34a podiel učiteľov s PhD. a vyššie: 54% 
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In-35 vek učiteľov študijného programu zabezpečujúcich profilové predmety (priemerný vek a rozpätie): s doc. 65 rokov, s 

PhD. 46 rokov, asistenti 50 rokov. 

In-36a počet učiteľov – absolventov inej vysokej školy: 0 

In-36b podiel učiteľov – absolventov inej vysokej školy: 0 

In-37a počet učiteľov, ktorí získali PhD. (alebo ekvivalent) na inej vysokej škole, ako pôsobia: 0 

In-37b podiel učiteľov, ktorí získali PhD. (alebo ekvivalent) na inej vysokej škole, ako pôsobia: 0 

In-38a počet učiteľov s praxou dlhšou ako 1 rok na zahraničnej vysokej škole alebo na výskumnej inštitúcii v zahraničí:0 

In-38b podiel učiteľov s praxou dlhšou ako 1 rok na zahraničnej vysokej škole alebo na výskumnej inštitúcii v zahraničí: 0 

In-39 počet prijatých učiteľov na mobility zo zahraničia v príslušnom akademickom roku: 4 

In-40a počet vyslaných učiteľov na mobility do zahraničia v príslušnom akademickom roku: 7 

In-40b podiel vyslaných učiteľov na mobility do zahraničia v príslušnom akademickom roku: 38,8% 

In-49 počet študentov 3. stupňa štúdia (PhD.) na školiteľa (priemerný a maximálny počet): 0 

In-50 počet študentov 3. stupňa štúdia (PhD.) v prislúchajúcom odbore habilitácií a inaugurácií: 0 

In-51 počet školiteľov v odbore habilitácií a inaugurácií (fyzické osoby aj FTE): 0 

In-52 počet schválených návrhov na udelenie titulu profesor vo vedeckej rade vysokej školy v bežnom roku (vrátane 

získaných titulov profesor na iných domácich a zahraničných vysokých školách): 0 

In-53 počet schválených návrhov na udelenie titulu docent vo vedeckej rade v bežnom roku (vrátane získaných titulov 

profesor na iných domácich a zahraničných vysokých školách): 0 

In-54 počet zastavených habilitačných konaní a inauguračných konaní (začatých konaní, ktoré boli vo vedeckej rade 

neschválené, stiahnuté uchádzačom alebo ináč zastavené) v bežnom roku: 0 

In-55 počet schválených návrhov na udelenie vedeckej kvalifikačnej hodnosti IIa a I v Komisii SAV: 0 

 

13.3.13 Vyhodnotenie názorov zainteresovaných strán 

13.12. 2021 bolo zrealizované prvé vstupné pracovné stretnutie so zainteresovanými stranami, na ktorých ich 

prodekan pre kvalitu, mobility informoval o spolupráci v rámci zosúlaďovania štandardov študijného programu. 

Na základe daného stretnutia sa zainteresovaným stranám elektronicky zaslal opis ŠP, informačné listy predmetov 

pre zabezpečenie súhlasného stanoviska k zaslaným materiálom. K dnešnému dňu sa doposiaľ nevyjadrili.  

V tejto časti garant vyhodnotí názory zainteresovaných strán na nasledovné oblasti: 

- na obsah, štruktúru, formy, metódy, vzdelávacie činnosti a používané nástroje vzdelávania a učenia sa a 

dosahované výstupy a výsledky vzdelávania. Zdroj informácií:  

o Výsledky prieskumu u študentov – dotazník „Hodnotenie predmetu a učiteľa predmetu 

študentom“ (súčasťou  Výročnej správy katedry) 

o Indikátor In-28 

o Výsledky dopytovania absolventov – nevyjadrili sa zatiaľ zainteresované strany 

o Výsledky dopytovania zamestnávateľov (záznamy zo zberu spätnej väzby) – nevyjadrili sa 

zatiaľ zainteresované strany 

- na personálne zabezpečenie ŠP a vzťah študenta a učiteľa. Zdroj informácií:  

o Výsledky prieskumu u študentov – dotazník „Hodnotenie predmetu a učiteľa predmetu 

študentom“(súčasťou  Výročnej správy katedry) 

o Indikátor In-28 

- na organizáciu a priebeh mobilít a stáží. Zdroj informácií: dotazníky nie sú v AIS 

o Výsledky prieskumu u študentov – dotazník „Hodnotenie kvality vzdelávania“ 

- na priestorové, materiálne a informačné zdroje ŠP 

o Výsledky prieskumu u študentov – dotazník „Hodnotenie kvality vzdelávania“ – nevyjadrili sa 

zatiaľ zainteresované strany 

o Výsledky dopytovania absolventov – nevyjadrili sa zatiaľ zainteresované strany 

o Výsledky dopytovania zamestnávateľov (záznamy zo zberu spätnej väzby) – nevyjadrili sa 

zatiaľ zainteresované strany 

o Výsledky prieskumu u študentov – dotazník „Hodnotenie praxe študentom“ - súčasťou  

Výročnej správy katedry 
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- na služby podpory študentov. Zdroj informácií:  

o Výsledky prieskumu u študentov – dotazník „Hodnotenie kvality vzdelávania“ dotazníky nie 

sú v AIS 

o Výsledky prieskumu u študentov – dotazník „Hodnotenie predmetu a učiteľa predmetu 

študentom“ dotazníky nie sú v AIS 

Vyhodnotí sa pre jednotlivé študijné programy (ak ich katedra zabezpečuje viacero). 

13.4 Identifikácia oblastí na zlepšenie a návrh opatrení 

Garant ŠP vypracuje Hodnotiacu správu ŠP. Formulár Hodnotiacej správy sa nachádza v súbore formulárov 

súvisiacich s vnútorným systémom kvality. Vyplnený formulár Hodnotiacej správy ŠP je neoddeliteľnou súčasťou 

výročnej správy (pripája sa do príloh – jeden formulár za každý ŠP). Na základe vyhodnotenia informácií 

z predchádzajúcej kap. 12.4 tejto výročnej správy a na základe Hodnotiacej správy ŠP identifikuje garant ŠP 

v spolupráci s vedúcim katedry niekoľko oblastí na zlepšenie. Odporúča sa uviesť 3 až 5 oblastí za jeden ŠP (môžu 

sa aj opakovať, ak pôjde o nadväzujúce ŠP). K týmto oblastiam sa uvedú opatrenia, ktoré by mali viesť k zlepšeniu. 

 

  



 

 

50 

 

KONTAKTNÉ ÚDAJE 

Uvedú sa kontaktné údaje na fakulty/ univerzity, ako aj kontakt na poskytnutie doplňujúcich/vysvetľujúcich 

informácií k výročnej správe.  

 

Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity v Ružomberku 

Nám. A. Hlinku 48 

034 01 Ružomberok 

Študijné oddelenie: +421 918 722 182, studijne.fz@ku.sk 

Sekretariát dekana: +421 44 430 4317, sekretariat.fz@ku.sk 

 

SUMÁR (EXECUTIVE SUMMARY) 

Obsahuje súhrn základných informácií o výsledkoch a činnosti fakúlt/ univerzity za uplynulý rok z jednotlivých 

častí výročnej správy. 
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PRÍLOHY 

Uvedú sa prílohy a tabuľkové prílohy. 

Povinnou samostatnou prílohou je prehľad zmien vo vnútorných predpisoch fakúlt/ univerzity, ktoré nastali 

v príslušnom roku.  

 

MENNÝ ZOZNAM zamestnancov zdravotníckeho zariadenia, ktorí sa podieľajú na zabezpečovaní praktickej 

výučby študentov 

  

Letný semester 2020-2021  

  

  

NÁMESTNÍČKA RIADITEĽA PRE OŠETROVATEĽSKÚ STAROSTLIVOSŤ - Darmošová Renáta, PhDr. 

(sekretariát: Katarína Camberova, camberovak@uvn.sk ) 

DETSKÁ KLINIKA - Funiaková Jana, Mgr., Bubicová Renáta, Bc. 

DENNÝ DETSKÝ REHABILITAČNÝ STACIONÁR - Smiešna Iveta, Mgr. 

GYNEKOLOGICKO-PÔRODNÍCKA KLINIKA - Kerekešová Libuše, Mgr., Koleštíková Martina, PhDr.  

KLINIKA CHIRURGIE - Kurová Iveta, Mgr., Brtková Vladimíra, Mgr. 

KLINIKA VNÚTORNÉHO LEKÁRSTVA - Janovcová Darina, Mgr., Kontúrová Jaroslava, Mgr. 

Kubačková Iveta, Mgr., Minčíková Libuša, Mgr., Sidorová Mária, Mgr., Romová Dominika, Mgr.  

KLINIKA PRACOVNÉHO LEKÁRSTVA A TOXIKOLÓGIE - Vojtasová Margita, Mgr.  

KLINIKA RADIAČNEJ A KLINICKEJ ONKOLÓGIE - Herinková Anna, Mgr., Debnáriková Margita, Mgr.  

KLINIKA ORTOPÉDIE A ÚRAZOVEJ CHIRURGIE - Brčeková Zuzana, Mgr., Valková Katarína, Bc., Lacová Iveta, 

Mgr., Myšková Monika, Mgr. 

KLINIKA OTORINOLARYNGOLÓGIE A CHIRURGIE HLAVY A KRKU - Kollárová Terézia, Mgr., Marošová 

Juliana, Mgr. 

KLINIKA NEUROCHIRURGIE - Hrčková Zuzana, Mgr. , Vraniaková Jana, Mgr.  

KLINIKA NEUROLÓGIE - Priesolová Viera, Mgr., Kucbelová Anna, Mgr., Šedek Michal, Mgr. 

KLINIKA OFTALMOLÓGIE - Kavická Daniela, Mgr., Camberová Alena, PhDr 

ODDELENIE DOLIEČOVACIE - Kajúchová Soňa, Mgr.  

ODDELENIE PSYCHIATRIE - Faráriková Michaela, Mgr., Malenková Dana, Bc. 

ÚSEK OŠETROVATEĽSTVA 

Gondárová-Vyhničková Helena, PhDr.  

 

Zimný semester, ak. rok 2021/2022 

  

NÁMESTNÍČKA RIADITEĽA PRE OŠETROVATEĽSKÚ STAROSTLIVOSŤ - Simová Silvia, nrtm. Mgr., MPH -  

hlavná sestra nemocnice 

VEDÚCA REFERÁTU VEDY A VÝSKUMU - Palcová Lenka, Mgr. 

MENTOR-KOORDINÁTOR - Žaškovská Agáta, Mgr. 

DETSKÁ KLINIKA - Funiaková Jana, Mgr., Bubicová Renáta, Bc. 

DOLIEČOVACIE ODDELENIE - Kajúchová Soňa, Mgr., Šidová Ľubica, Mgr., Michalík František, Mgr.  

GYNEKOLOGICKO-PÔRODNÍCKA KLINIKA - Kerekešová Libuše, Mgr., Koleštíková Martina, PhDr. 

CHIRURGICKÁ KLINIKA - Kurová Iveta, PhDr., dipl.s. , Brtková Vladimíra, Mgr., Ficek Katarína, Mgr. 

KLINIKA VNÚTORNÉHO LEKÁRSTVA - Janovcová Darina, Mgr., Kontúrová Jaroslava, Mgr., Kubačková Iveta, 

Mgr., Sidorová Mária, Mgr., Romová Dominika, Mgr., Tarabova Petra, Mgr., Kováčiková Miroslava, Bc., Chovancova 

Katarína, Mgr.  

KLINIKA PRACOVNÉHO LEKÁRSTVA A TOXIKOLÓGIE - Vojtasová Margita, Mgr. , Gazdaricová Lucia, Mgr. 

Kamanová Eva, Bc.  

mailto:camberovak@uvn.sk
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KLINIKA RADIAČNEJ A KLINICKEJ ONKOLÓGIE - Herinková Anna, Mgr. , Debnáriková Margita, Mgr., 

Vrabková Ľudmila, Mgr. 

KLINIKA ORTOPÉDIE A ÚRAZOVEJ CHIRURGIE - Brčeková Zuzana, Mgr. , Valková Katarína, Mgr., Lacová 

Iveta, Mgr., Myšková Monika, Mgr. 

NEUROCHIRURGICKÁ KLINIKA - Hrčková Zuzana, PhDr., Vraniaková Janka, Mgr.   

NEUROLOGICKÁ KLINIKA - Priesolová Viera, Mgr. , Kucbelová Anna, Mgr., Šedek Michal, Mgr., Sekerová Bibiana, 

Mgr., Maslová Gabriela, Mgr., Hlinková Marta, Mgr.,Mišenková Terézia, Mgr., Krúpová Jana, Mgr.   

OFTALMOLOGICKÁ KLINIKA - Kavická Daniela, Mgr. , Camberová Alena, PhDr., Brziaková Zdenka, Mgr.  

KLINIKA OTORINOLARYNGOLÓGIE A CHIRURGIE HLAVY A KRKU - Kollárová Terézia, Mgr., Marošová 

Juliana, Mgr., Glembová Jana, Mgr., Medvecká Zlata, Mgr.  

PSYCHIATRICKÉ ODDELENIE - Faráriková Michaela, Mgr. , Malenková Dana, Bc.  

KLINIKA HEMATOLÓGIE A TRANSFUZIOLÓGIE - Chrenková Oľga, Mgr. , Filická Janka, PhDr., PhD.  

CENTRÁLNE OPERAČNÉ SÁLY  - Čučvarová Eva, Mgr., Škodová Lucia, Bc., Herbstová Katarína, Mgr. 

Kochlicová Magdaléna, Bc., Androvičová Erika, Mgr.  

KLINIKA CIEVNEJ CHIRURGIE - Dubovská Adriana, Mgr., Bačíková Katarína, Mgr., Klačková Jana, Bc.  

DERMATOVENEROLOGICKÉ ODDELENIE - Pastorková Marcela, Mgr., Hollá Ľudmila, Bc., Pudišová Michaela, 

Bc. 

NEONATOLOGICKÉ ODDELENIE - Magušinová Júlia, Mgr., Štrbáková Zuzana, Mgr. 

CENTRÁLNA STERILIZÁCIA - Macková Marcela, Mgr., Kršková Silvia, Mgr.  
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 Ústredná vojenská nemocnica SNP Ružomberok 

- fakultná nemocnica 

Gen. Miloša Vesela 21, 034 26 Ružomberok 

 

 

DOTAZNÍK HODNOTENIA KVALITY ODBORNEJ PRAXE 

V ÚSTREDNEJ VOJENSKEJ NEMOCNICI SNP RUŽOMBEROK–FN 

Z POHĽADU ŠTUDENTA 

  

Počet respondentov : 36 

1.Pri vstupe na pracovisko Vás vedenie pracoviska oboznámilo s daným pracoviskom, s personálom a chodom 

celého pracoviska : 

ÁNO NIE VEĽMI MÁLO 

35 0 1 

2.Počas odbornej praxe Ste sa aktívne zapájal do chodu pracoviska pod vedením povereného pracovníka : 

ÁNO NIE VEĽMI MÁLO 

36 0 0 

3.Bol personál pracoviska ochotný vysvetliť kladené otázky, o ktoré Ste sa zaujímal : 

ÁNO NIE VEĽMI MÁLO 

34 0 2 

4.Počas odbornej praxe bola z Vášho pohľadu koordinácia mentorom odbornej praxe dostatočná : 

ÁNO NIE VEĽMI MÁLO 

34 0 2 

5.Sú na pracovisku počas odbornej praxe potrebné všetky pomôcky osobnej ochrany  

( rukavice, rúška, ....) 

ÁNO NIE VEĽMI MÁLO 

31 0 5 

6.Správal sa a spolupracoval personál kliniky s Vami tak, že Ste bol spokojný : 

ÁNO NIE VEĽMI MÁLO 

32 1 3 

7.Považujete odbornú prax na danej klinike ako prínos pre Vaše štúdium : 

ÁNO NIE VEĽMI MÁLO 

32 1 3 

8.Po skončení štúdia máte ambíciu sa zamestnať v našej nemocnici : 

ÁNO NIE VEĽMI MÁLO 

9 23 4 

9.Mali Ste alebo máte počas odbornej praxe aj negatívne skúsenosti v súvislosti vzťahu personálu ku Vám : 

ÁNO NIE VEĽMI MÁLO 

13 12 11 

10.Nabobudli Ste pocit, že personál pracoviska nemal dosť času a priestoru sa Vám plnohodnotne venovať : 

ÁNO NIE VEĽMI MÁLO 

10 18 8 

11.Venoval sa Vám dostatočne mentor odbornej praxe : 

ÁNO NIE VEĽMI MÁLO 

35 0 1 
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 12.Aktívne Ste sa zapájal do ošetrovateľského procesu / lab.výkonov alebo Ste robil iba pomocné práce : 

ÁNO NIE VEĽMI MÁLO 

34 0 2 

13. Máte informáciu o možnosti poskytnutia štipendia pre študentov v odbore Ošetrovateľstvo  

ÁNO NIE VEĽMI MÁLO 

16 16 4 

14. Využili by Ste možnosť toto druhu štipendia : 

ÁNO NIE VEĽMI MÁLO 

16 20 0 

13. Do nasledujúcich riadkov prosím, napíšte ak máte nejaké nápady na zlepšenie : 

Platená prax, viac pomôcok, hudba na chodbe 

   

Dotazník vyhodnotila : Mgr. Lenka Palcová – vedúca referátu vedy a výskumu 

Termín zberu dát : jún 2021 - december 2021 

Dátum vyhodnotenia : 31-01-2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


